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A L L G E M E I N E
G E S C H Ä F T S B E D I N G U N G E N

	 Die MOTOR AUCTIONS GmbH, Hauptplatz 7, 3430 Tulln, (im folgenden MOTOR AUCTIONS genannt), auktioniert 
nach diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen sowie nach den Paragraphen 244-246 der Gewerbeordnung 1994. Die Auktion 
erfolgt kommissionsweise. Der Auktionator hat das Recht, Posten bzw. Lots ausnahmsweise zurückzuziehen, abweichend von der 
Reihenfolge der Katalognummern vorzugehen oder auch Lots gemeinsam zu rufen. Bei etwaigen Meinungsverschiedenheiten über 
ein Doppelgebot oder auch wenn ein Gebot übersehen wurde, ist der Auktionator berechtigt, einen bereits erteilten Zuschlag 
aufzuheben und das Fahrzeug erneut zu versteigern. Gesteigert wird um jeweils 10% des letzten Gebotes. Die detaillierten Bieter-
schritte sind auf  www.motorauctions.at veröffentlicht.

	 Der Meistbietende erhält den Zuschlag, außer mit dem Einlieferer ist ein Verkäufervorbehalt bzw Limit vereinbart. Ein 
solches Limit stellt eine Untergrenze dar, unter welcher bestimmte Lots nicht verkauft werden dürfen. Ist ein solches Limit nicht 
erreicht, erfolgt der Zuschlag an den Meistbieter unter Vorbehalt. Der Meistbieter ist damit für eine Frist von acht Werktagen an 
sein Höchstgebot gebunden. Diese verpflichtende Bindung gilt als erloschen, wenn er innerhalb dieser Zeitspanne nicht den end-
gültigen Zuschlag zu diesem seinem höchsten Gebot erhält. Für das Inkrafttreten des endgültigen Zuschlags genügt die Versen-
dung einer schriftlichen Verständigung an die vom Meistbieter angegebene Adresse innerhalb einer Frist von acht Werktagen.

	 Nach §24, Absatz 7, UStG 1994 unterliegen alle Fahrzeuge der Differenzbesteuerung. Zum erzielten Höchstgebot 
wird ein Aufgeld von 10,00% zuzüglich der auf  dieses Aufgeld zu erstattenden Umsatzsteuer von 20% aufgeschlagen. Insgesamt 
beträgt das Aufgeld somit insgesamt 12,00% vom Höchstgebot.

	 Der Kaufpreis ist umgehend nach dem Zuschlag zu bezahlen - Höchstgebot zuzüglich 12% Aufgeld zuzüglich der auf  
dieses Aufgeld entfallenden Mehrwertsteuer von 20%. Dem Käufer kann jedoch der Kaufpreis von MOTOR AUCTIONS im Ein-
zelfall ganz oder teilweise gestundet werden. Wird eine solche Stundung abgelehnt, kann der Zuschlag aufgehoben und das Fahr-
zeug neuerlich zur Versteigerung gebracht werden. Im Falle einer Aufhebung des Zuschlags ist MOTOR AUCTIONS auch befugt, 
dem nachfolgenden Unterbieter den Zuschlag zu dessen letztem Gebot zuzusprechen. MOTOR AUCTIONS ist berechtigt, im 
Falle einer ganzen oder teilweisen Stundung nach Ablauf  von 14 Tagen nach Erteilung des Zuschlages Verzugszinsen von 12% 
p.a. in Rechnung zu stellen. MOTOR AUCTIONS ist berechtigt, zur Einbringung seiner Forderung an den säumigen Käufer die 
Wiederversteigerung des Fahrzeuges vorzunehmen, falls der gestundete Kaufpreis nicht innerhalb der festgesetzten Frist bezahlt 
wird. In diesem Fall haftet der säumige Käufer für den gesamten durch die Wiederversteigerung entstandenen Provisionsentgang 
sowie für alle Verzugszinsen und Lagergebühren. Erst nach vollständiger Bezahlung des Kaufpreises einschließlich aller ab dem 
Zuschlag angefallenen Kosten und Gebühren erfolgt die Ausfolgung des ersteigerten Fahrzeuges an den Käufer.

	 Zur Auktion stehende Fahrzeuge sind jeweils vor den Auktionen zur Besichtigung ausgestellt. MOTOR AUCTIONS 
übernimmt keine Verantwortung, Gewähr oder Haftung für den technischen Zustand, eventuelle Mängel oder die Fahrtüchtigkeit 
der zur Versteigerung stehenden Fahrzeuge. Alle Fahrzeuge werden ausschließlich in dem Zustand angeboten, in dem sie sich im 
Augenblick der Auktion  befinden. Alle Fahrzeuge sind gebraucht und möglicherweise repariert oder auch restauriert. Es ist die 
Pflicht des Käufers, sich vor der Auktion selbst ein Bild über den Zustand des Fahrzeuges zu machen oder auch gegebenenfalls 
einen Sachverständigen seiner Wahl zuzuziehen. Beanstandungen nach Erteilung des  Zuschlages sind ausgeschlossen. Durch 
die Abgabe seines Gebotes bestätigt der Bieter, dass er das Fahrzeug besichtigt und mit der Beschreibung durch MOTOR AUCTIONS 
übereinstimmt. Eventuelle Katalogkorrekturen vor Auktion oder Schreibfehler sind MOTOR AUCTIONS vorbehalten.
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	 Sollte es einem Kunden nicht möglich sein, persönlich an der Auktion teilzunehmen, übernimmt MOTOR AUCTIONS 
gerne auch Kaufaufträge. Diese kann der Kunde schriftlich, per E-Mail oder per Post erteilen. Im Falle von telefonisch oder 
mündlich erteilten Kaufaufträgen behält sich MOTOR AUCTIONS vor, die Durchführung von einer zusätzlichen, schriftlichen 
Bestätigung durch den Auftraggeber abhängig zu machen. MOTOR AUCTIONS übernimmt zudem auch für die Durchführung 
solcher Kaufaufträge keine Haftung. Im Falle von mehreren Kaufaufträgen mit gleich hohen Ankaufslimits werden diese der 
Reihenfolge ihres Einlangens nach berücksichtigt. Kaufaufträge, die nur eine Steigerungsstufe über dem Rufpreis liegen, werden 
gänzlich ausgeschöpft. Kaufaufträge, die von den von MOTOR AUCTIONS bestimmten Steigerungsstufen abweichen, werden 
auf  die nächst höhere Steigerungsstufe aufgerundet. Bei ohne Limit versteigerten Fahrzeugen werden Gebote unterhalb des 
Schätzpreises gänzlich ausgeschöpft. Die Anmeldung für ein telefonisches Gebot ist automatisch ein Kaufauftrag zum Rufpreis 
dieses Fahrzeugs. Falls MOTOR AUCTIONS den Bieter telefonisch nicht erreichen sollte, wird MOTOR AUCTIONS bei Aufruf  
des jeweiligen Lots im Auftrag des telefonischen Bieters bis zum Rufpreis mitsteigern. Der schriftliche Kaufauftrag muss das 
Fahrzeug, seine Lotnummer und das gebotene Ankaufslimit, das sich als Betrag ohne Käuferprovision und ohne Umsatzsteuer 
versteht, enthalten. Etwaige Unklarheiten gehen sämtlich zu Lasten des Bieters. Storniert kann ein bereits erteilter Kaufauftrag 
nur werden, wenn der Rücktritt mindestens 72 Stunden vor der Auktion schriftlich bei MOTOR AUCTIONS einlangt. Die Durch-
führung solcher Kaufaufträge ist kostenlos. 

	 Die ersteigerten und bezahlten Fahrzeuge müssen innerhalb von 5 Werktagen nach Zahlung abgeholt werden. Sollten 
sie nicht innerhalb von 5 Werktagen nach Auktion bezahlt und abgeholt werden, lagern diese Fahrzeuge auf  Gefahr des Eigen-
tümers und es fallen pro Tag Lagergebühren von Euro 50,- an. MOTOR AUCTIONS ist außerdem berechtigt, ersteigerte und 
bezahlte, aber nicht abgeholte Fahrzeuge, auf  Gefahr und Kosten des Käufers, zuzüglich der Kosten einer Versicherung, bei einer 
Spedition einzulagern. Durch die Übergabe des Ausfolgescheines erfolgt der Eigentumsübergang an den Käufer.

	 Erfüllungsort des zwischen MOTOR AUCTIONS, Verkäufer und Käufer entstandenen Vertrages ist der Geschäftssitz 
der MOTOR AUCTIONS GmbH. Das zwischen MOTOR AUCTIONS, Verkäufern und Käufern geltende Recht ist österreichi-
sches Recht. Es gilt als zwischen MOTOR AUCTIONS, Verkäufer und Käufer vereinbart, dass eventuelle Streitigkeiten aus, über 
und im Zusammenhang mit diesem Vertrag vor dem für Tulln zuständigen Gericht auszutragen sind.
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	 Das Fahrzeug bzw. Objekt muss innerhalb von 3 Werktagen nach der Auktion vom Käufer bezahlt und abgeholt wer-
den. Die Abholung kann in Form von Selbstabholung oder Abholung durch ein Transportunternehmen erfolgen. Bei erfolglosem 
Verstreichen der Frist hat der Käufer die Kosten für die Lagerung des Fahrzeugs i.H.v. 25,- € pro Tag zu zahlen. Allgemeiner 
Hinweis: Gemäß unserer allgemeinen Geschäftsbedingungen handelt es sich bei den von Classic Car Auctions versteigerten 
Fahrzeugen um Kommissionsware, die Classic Car Auctions von Einlieferern zur Verfügung gestellt wird. Classic Car Auctions 
übernimmt daher keinerlei Haftung für Mängel an den Fahrzeugen, weshalb der Käufer das Fahrzeug wie besichtigt - bzw. für 
den Fall des Vorliegens eines Gutachtens eines befugten Sachverständigen, wie in diesem Gutachten beschrieben - übernimmt.

G E N E R E L L  F Ü R  A L L E  LO T S  D I E S E R  AU K T I O N



M O T O R R Ä D E R

Lots  1  -  50



LOT 3
PUCH DS 50 

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: DS 50
Baujahr: 1969
Erstzulassung: 04/1969
Kilometerstand abgelesen: 5670 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 7628643
Motor: 49 ccm, 1PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: blau
Sonderausstattung:  3 Gang Fußschaltung

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 2.500,- Schätzpreis: € 5.500,- bis 6.000,-

Diese Puch DS 50 wurde vom jetzigen Besitzer 2017 gekauft. 2019 startete er eine umfangreiche Restaurierung bei der der Motor komplett saniert 
wurde, alle Züge und Kabel, die Reifen und Schläuche wurden bis hin zu einem neuen 28mm Endtopf erneuert.

§57a Überprüfung gültig bis 04/2023

LOT 4
VESPA 50 S 

Marke: Piaggio
Type: 50 S
Baujahr: 1973
Papiere: Italien
Fahrgestellnummer: 10075
Motor: 49 ccm, 1,45 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 3.000,- Schätzpreis: € 5.500,- bis 6.000,-

Diese Vespa 50 wurde in Pisa erstmals angemeldet. Die Vespa ist in einem schönen Originalzustand mit original österreichischen Papieren.

LOT 1
BP ÖL KABINETT GROSS 

Type: Öl Kabinett mit BP Branding
Baujahr: ca 1950-1960

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 2.000,- Schätzpreis: € 3.500,- bis 4.000,-

Guter gebrauchter Zustand.

LOT 2
BP ÖL KABINETT KLEIN

Type: Öl Kabinett mit BP Branding
Baujahr: ca 1960-1970

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 1.000,- Schätzpreis: € 2.500,- bis 3.000,-

Guter gebrauchter Zustand.



LOT 7
NSU 351 OSL

Marke: NSU
Type: 351 OSL
Baujahr: 1940
Erstzulassung: 1.7.1940
Kilometerstand abgelesen: 27.872 km
Papiere: Österreichische Einzelgenehmigung
Fahrgestellnummer: 1138533
Motor: 346 ccm, 18,4 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: schwarz, blau
Sonderausstattung:  Ganghebel rechts, Hebel zur justierung des Zündzeitpunktes

Rufpreis: € 15.000,- Schätzpreis: € 28.000,- bis 30.000,-

Dieses Modell der NSU mit der Bezeichnung 351 aus der OSL Reihe dürfte ein spanisches Exportmodell sein. Anhand des Schildes über dem Ta-
chometer lässt  sich das vermuten. Die Restauration liegt wahrscheinlich schon mehrere Jahre zurück. Optisch ist das Motorrad sehr schön. Kleine 
Mängel sind bei einem Motorrad dieses Baujahres selbstverständlich. Der technische Zustand scheint ebenfalls einwandfrei zu sein. Als kleiner 
Mangel ist jedoch ein leicht tropfender Ölhahn zu erwähnen, welcher die Funktion des Motorrads nicht beeinträchtigt. Das Motorrad ist voll funk-
tionstüchtig und ist in Österreich als historisches Fahrzeug zugelassen.

§57a Überprüfung gültig bis 07/2023. 

LOT 8
MAGNAT-DEBON MOS

Marke: Magnat-Debon
Type: MOS
Baujahr: 1929
Erstzulassung:1.1.1929
Kilometerstand abgelesen: 365 km
Papiere: Österreichische Einzelgenehmigung
Fahrgestellnummer: 82785
Motor: 247 ccm, 6 kw
Getriebe: Monuell
Lackierung: schwarz
Sonderausstattung:  Lichtanlage

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 7.000,- Schätzpreis: € 13.000,- bis 15.000,-

Der jetzige Besitzer hat dieses besondere Motorrad 2019 aus Frankreich teilsaniert erworben und danach in liebevoller Kleinarbeit restauriert 
und in Österreich einzelgenehmigt. Dafür waren z.B. folgende Ergänzungen notwendig: Bremslichtschalter, Lichtschalter auf Abblend Standlicht, 
Batteriebetrieb für Lichtanlage umgebaut. Bei diesem Modell aus dem Jahre 1929 wurden die Maschinen ohne Lichtanlage ausgeliefert und man 
konnte diese anhand eines Zusatzpaketes später ergänzen. Dieses Motorrad ist somit mit diesem Zusatzpaket ausgestattet worden. Der Zustand 
ist laut einem Gutachten 2019 mit der Zustandsklasse 2 bewertet worden.

LOT 5
SUZUKI VS 52 MIT BEIWAGEN

Marke: Suzuki
Type: V52A
Baujahr: 1994 
Erstzulassung: 13.7.1994
Kilometerstand abgelesen: 43.210 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: VS52A/108908/945173
Motor: 805 ccm, 40 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot
Sonderausstattung:  Beiwagen

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 5.000,- Schätzpreis: € 10.000,- bis 12.000,-

Schöne Suzuki VS 52 mit Beiwagen aus dem jahr 1994. Beiwagen einzelgenehmigt, auf Gespann umgebaut und typisiert. Motor läuft.

LOT 6
PUCH 150 TL

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: 150 TL
Baujahr: 1953
Erstzulassung: 11.04.1953
Kilometerstand abgelesen: 45.810 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 417851
Motor: 150 ccm, 6,5 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: blau
Sonderausstattung:  Sozius Sitz vorhanden aber nicht montiert

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 3.000,- Schätzpreis: € 5.500,- bis 6.000,-

Diese Puch stammt aus 2. Besitz und stand mehrere Jahrzehnte im Garten der Witterung ausgesetzt und hat deshalb diese einzigartige Patina. 
Im Laufe der Zeit wurden einige Teile erneuert und darum ist der 100% Originalzustand nicht garantiert. Sie wurde technisch instand gesetzt und 
optisch die Patina belassen. Der Originale Typenschein, sowie der Kaufvertrag aus 1953, div. Prüfberichte und Rechnungen sind vorhanden. Eben-
so eine Reparaturanleitung und ein Ersatzteilkatalog. Seilzüge, Griffe, Radlager, Batterie, Motorlager, Kolben und Simmerringe wurden ebenfalls 
erneuert.

§57a gültig bis 04/2023 (Anmeldegutachten)



LOT 11
HARLEY DAVIDSON ELECTRA GLIDE

Marke: Harley Davidson USA
Type: FLHTC 1340 Electra Glide
Baujahr: 1983 
Erstzulassung: 4.8.1993
Kilometerstand abgelesen: 64.313 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 1HD1DDK12DY503900
Motor: 1338 ccm, 63 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: schwarz/lila
Sonderausstattung: Airbrush Sonderlackierung

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 9.000,- Schätzpreis: € 15.000,- bis 16.000,-

Diese Harley Davidson Electra Glide ist mit einer Airbrush Sonderlackierung ausgestattet. Sie ist in einem schönen, originalen Allgemeinzustand 
und ist ua.  mit Seitenkoffern, Topcase, Radio mit CD Player ausgestattet. 

§57a Überprüfung gültig bis: 08/22

LOT 12
INDIAN CHIEF VINTAGE

Marke: Indian Motorcycles
Type: Chief Vintage
Baujahr: 2015
Erstzulassung: 24.4.2015
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 56KCCVAA5F3320795
Motor: 1841 ccm, 74 PS
Getriebe: Manuell
Kilometerstand: 4.320 km
Lackierung: rot-beige
Sonderausstattung: Sound Anlage

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 16.000,- Schätzpreis: € 24.000,- bis 26.000,-

Angeboten ist eine Indian Chief aus dem Jahr 2015, Erstbesitz mit einer geringen Laufleistung von 4.320 km. Top Zustand und ausgestattet mit 
ua. Ledersitzen, seitliche Taschen, Windschild, COC Papier und neuen Reifen.

§57a Überprüfung gültig bis 04/23

LOT 9
PUCH SR MOTORROLLER 125

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: SR Motorroller 125
Baujahr: 1960
Erstzulassung: 12.12.1960
Kilometerstand abgelesen: 69.000 km
Papiere: Österreichische Papiere
Fahrgestellnummer: 3001833
Motor: 1 Zyl. Benzin, 150 ccm, 3 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: blau
Sonderausstattung:  150 ccm Motor verbaut / 125 ccm Motor vorhanden

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 5.000,- Schätzpreis: € 9.000,- bis 10.000,-

Dieser Puch SR 125 Motorroller wurde in letzter Zeit sandgestrahlt und lackiert. Alle Seilzüge, Kabelbaum, Batterie, Felgen mit Reifen  wurden 
erneuert. Der Motor und Vergaser wurden überarbeitet (wie zB Ultraschall gereinigt und neu gelagert). Der Roller hat nach wie vor die originalen 
Papiere und ist sowohl mit Mittel- als auch Seitenständer ausgestattet. Als Extras sind ein generalüberholter Reservemotor SR125, sowie diverse 
SR Ersatzteile dabei.

LOT 10
PUCH 220

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: 220
Baujahr: 1926
Papiere: keine vorhanden
Fahrgestellnummer: k.a.
Motor: 220 ccm
Getriebe: Manuell
Lackierung: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 14.000,- bis 15.000,-

Diese seltene Puch 220 Maschine befindet sich überwiegend im Originalzustand, nur der Kettenschutz ist ein Nachbau. Motor läuft, Papiere sind 
leider keine mehr vorhanden.



LOT 15
HARLEY DAVIDSON FLH 80

Marke: Harley Davidson USA
Type: FLH 80
Baujahr: 1979
Kilometerstand abgelesen: 27.229 mls
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 1HD1AAK34EY013257
Motor: 1340 ccm, 58PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 10.000,- Schätzpreis: € 16.000,- bis 18.000,-

Diese Harley Davidson FLH 80 ist in einem schönen Allgemeinzustand und wurde vor einigen Jahren komplett überholt.

LOT 16
HARLEY DAVIDSON HERITAGE SOFTAIL

Marke: Harley Davidson USA
Type: Heritage Softail
Baujahr: 1993
Erstzulassung: 30.4.1993
Kilometerstand abgelesen: 42.339 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 1HD1BJL45PY015455
Motor: 1338 ccm, 48 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: weiss/schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 10.000,- Schätzpreis: € 16.000,- bis 17.000,-

Diese Harley Davidson stammt aus Zweitbesitz und ist in einem schönen, originalen Allgemeinzustand. 

§57a Überprüfung gültig bis 04/23

LOT 13
 HARLEY DAVIDSON CHOPPER

Marke: Chopper, Chicago USA
Type: Chopper HD
Baujahr: 1997
Erstzulassung: 5.5.1997
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 2Z91FALAL41SR097297
Motor: 1340 ccm, 46 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: silber

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 14.000,- Schätzpreis: € 17.000,- bis 19.000,-

Schöner Harley Davidson Chopper mit div. Sonderausstattungen wie Kess-Tech-Behringer Bremssattel, Bremsscheibe, Fussrastenanlage, Keller-
mann Blinker und Starrahmen.Schöner Allgemeinzustand, alles genehmigt und eingetragen.

LOT 14
HARLEY DAVIDSON LOW RIDER

Marke: Harley Davidson USA
Type: Low Rider
Baujahr: 1975
Erstzulassung: 31.12.1975
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 180935
Motor: 1825 ccm, 120 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: Airbrush
Sonderausstattung: Airbrush Sonderlackierung

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 10.000,- Schätzpreis: € 17.000,- bis 19.000,-

Diese Harley Davidson Low Rider hat eine umfassende Ausstattung: Chrommolydän Rahmen von Tripoli(Canada), White Power Up Side Down 
Gabel mit zwei integrierten Ölkühlern, zwei Nissin Bremszangen mit Ultra leichtem Vorderrad aus USA, CNC gefräste Kotflügelhalterungen und 
Stabilisierung, Arlen Ness Verkleidung mit gefrästen Alu Halterungen, Bad Ass Bar aus Kalifornien, Autometer Drehzahlmesser, PM Armaturen mit 
Mikroschalter (externes Modul), Zündunterbrecher, leichte JMC  Aluminium Schwinge mit Excenter, Wiwo Felge aus Deutschland, CNC gefräste 
Halterung für zwei Bremszangen (4 Kolben und 2 Kolben), Auspuffanlage Carbon mit CNC gefrästen Endstücken und Aluhalterung, spezialan-
gefertigtes Heck aus Polyester und Leder Sitzbank, Aluöltank und Gelbatterie, NOS Anlage mit aus Alu gefrästen Halterungen, Spritzschutz aus 
Nirosta, STD Gehäuse aufgespindelt für Hyperformance Zylinder (Bohrung 3 13/16 und 4 3/4 Hub), feingewuchtete Kurbelwelle von S & S, Rotary 
Ölpumpe (Sternenrotore) Nockenwelle von S&S, Stößelstangen einstellbar und leicht, Spezial Hydro Einheiten (Velvet Touch), Zylinderköpfe von 
Zodiak mit vier Kerzen, rollengelagerte Kipphebel mit Einzelschmierung, geteilte Rockerboxen aus Aluminium, S&S G Vergaser mit Thunderjet. 
Dyna Test mit 125.4 PS 4 Gang mit allen Innereien von Andrews, Spezialeinheit für hydraulische Kupplung, CNC gefräste Alu Platte mit Lager, 
Primo Rennkupplung bis 200 PS, Verstärkter Riemen und Leichtlauf Pulleys, verstärkter innerer Primärdeckel, stärkerer Starter 1.5 kw, Felgen ,Kot-
flügel, Heck und Tank Luftpinsel lackiert. Schöner Allgemeinzustand. Eine Besonderheit mit Zulassung.



LOT 19
DERNY  “BORDEAUX-PARIS”

Marke: Le derny D’Entrainement
Type:  Bordeaux-Paris Rennstreckenfahrzeug
Baujahr: 1938
Motornummer: 367943
Motor: Zürcher 2 Takt, 98 ccm, 5 PS
Getriebetyp: 2 Gänge / Schaltung: 2x3 Gang
Lackierung: grün
Sonderausstattung: Sattel ist nicht original

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 4.000,- Schätzpreis: € 8.000,- bis 9.000,-

Roger Derny hatte 1938 dieses Motorrad speziell als Schrittmachermaschine für das Radrennen Bordeaux - Paris entwickelt. Später wurde es im 
Bahnsport eingesetzt. Besonderheiten sind ein verstellbares Tretlager mit 2 Kettenblättern. Dadurch war der Einsatz als Schrittmachermaschine 
möglich. Es wurden ca 30 Stück vor der Produktionspause im 2 WK gebaut. Die Firma wurde 1958 geschlossen.

LOT 20
BMW R 27

Marke: BMW
Type: R 27
Baujahr: 1962
Kilometerstand abgelesen: 63.543 km
Papiere: deutsche Papiere
Fahrgestellnummer: 376455
Motor: 247 ccm, 18 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 7.000,- Schätzpreis: € 12.000,- bis 14.000,-

Das Motorrad hat deutsche Papiere und ist fahrbereit

LOT 17
HARLEY DAVIDSON ELECTRA GLIDE

Marke: Harley Davidson USA
Type: FLH 80 Electra Glide
Baujahr: 1979
Erstzulassung: 6.4.1979
Kilometerstand abgelesen: 48.231  km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 3G41092H9
Motor: 1340 ccm, 50 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: beige

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 11.000,- Schätzpreis: € 16.000,- bis 18.000,-

Diese mächtige Harley Davidson Electra Glide aus dem Jahre 1979 ist in einem schönen Allgemeinzustand.

LOT 18
YAMAHA XV 250 VIRAGO

Marke: Yamaha
Type: XV 250 Virago
Baujahr: 1992
Erstzulassung: 6.4.1992
Kilometerstand abgelesen: 30.809 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 3LU-002255
Motor: 248 ccm, 16 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 700,- Schätzpreis: € 2.500,- bis 3.000,-

Diese Yamaha mit der geringen Laufleistung von 31 tkm ist in einem schönen Allgemeinzustand und läuft einwandfrei.



LOT 23
HONDA GOLDWING

Marke: Honda
Type: GoldWing
Baujahr: 1975
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: GL12002105
Motor: 82 Pas
Getriebe: Manuell
Kilometerstand abgelesen: 47.047 km

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 9.000,- Schätzpreis: € 12.000,- bis 14.000,-

Diese Honda Goldwing hat österreichische Papiere und eine aktuelle +57a Überprüfung.

LOT 24
VESPA 50 S

Marke: Piaggio
Type: Vespa 50 S
Baujahr: 1981
Papiere: Italienische Papiere
Fahrgestellnummer: 72579
Motor: 49 ccm, 1,4 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot
original Italienische Papiere

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 4.000,- Schätzpreis: € 6.000,- bis 8.000,-

LOT 21
BMW R 69

Marke: BMW
Type: R 69
Baujahr: 1959
Papiere: Holland 
Fahrgestellnummer: 654050
Motor: 594 ccm, 35 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 25.000,- Schätzpreis: € 34.000,- bis 36.000,-

Die BMW wurde kürzlich aus Holland gekauft und ist in einem Top fahrbereitem Zustand.

LOT 22
HONDA CBX 550 F

Marke: Honda
Type: CBX 550 F
Baujahr: 1985
Papiere: österreich
Fahrgestellnummer: PC04-20022414
Getriebe: Manuell
Kilometerstand abgelesen: 6.500 km

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an

Rufpreis: € 9.000,- Schätzpreis: € 12.000,- bis 14.000,-

Diese Honda hat erst 6.500 im am Tacho, ist in einem Top Zustand und hat eine aktuelle +57a Überprüfung.



LOT 27
VESPA 150 GS

Marke: Piaggio
Type: 150 GS
Baujahr: 1961
Papiere: Italien
Fahrgestellnummer: 00100480
Motor: 150 ccm, 8 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: silber

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 9.000,- Schätzpreis: € 11.000,- bis 13.000,-

Diese Vespa 150 GS ist in einem sehr guten Zustand und hat die originalen italienischen Papiere und Kaufvertrag.

LOT 28
VESPA GS 160

Marke: Piaggio
Type: GS 160
Baujahr: 1964
Papiere: Italien
Fahrgestellnummer: 0044988
Motor: 8,9 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: weiß 

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 5.000,- Schätzpreis: € 8.000,- bis 10.000,-

Diese Vespa GS 160 ist in gutem originalen Zustand und ist fahrbereit. Die Vespa hat italienische Papiere. Ein Service wurde kürzlich gemacht.

LOT 25
VESPA 50 S

Marke: Piaggio
Type: 50 S
Baujahr: 1978
Papiere: Italienische Papiere
Fahrgestellnummer: 205755
Motor: 49ccm, 1,4 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: weiß
Top Fahrbereit mit Italienischen Papieren

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 4.000,- Schätzpreis: € 6.000,- bis 8.000,-

LOT 26
VESPA 50 S 

Marke: Piaggio
Type: 50 S
Baujahr: 1971
Papiere: Italien
Fahrgestellnummer: 46224
Motor: 49 ccm, 1,4 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: gelb

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 4.000,- Schätzpreis: € 6.000,- bis 8.000,-

Die Vespa ist in einem schönen Zustand mit original italienischen Papieren.



LOT 31
LAMBRETTA 175 TV SERIE III

Marke: Lambretta
Type: 175 TV Serie 3
Baujahr: 1968
Papiere: Italien
Fahrgestellnummer: 502508
Motor: 175 ccm, 8,7 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot-weiss

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 7.000,- Schätzpreis: € 10.000,- bis 12.000,-

Diese Lambretta 175 TV Serie 3 ist in einem Top Zustand und hat italienische Papiere.

LOT 32
LAMBRETTA 125 B 

Marke: Lambretta
Type: 125 B
Baujahr: 1949
Papiere: Italienische Papiere
Fahrgestellnummer: 23069
Motor: 124ccm,4,5 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: hellgrün

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 13.000,- bis 14.000,-

Top Restauriert und fahrbereit mit originalen italienischen Papieren.

LOT 29
LAMBRETTA 125 Li SERIE III

Marke: Lambretta
Type: 125 Li Serie III
Baujahr: 1961
Papiere: Italien
Fahrgestellnummer: 784531
Motor: 125 ccm, 5,2 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: hellgrau

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 6.000,- Schätzpreis: € 9.000,- bis 11.000,-

Diese seltene 125 Li Lambretta aus der dritten Serie ist in einem Top Zustand und hat italienische Papiere.

LOT 30
LAMBRETTA 125 B

Marke: Lambretta
Type: 125 B
Baujahr: 1949
Papiere: Italienische Papiere
Fahrgestellnummer: 23069
Motor: 124ccm,4,5 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: hellgrün

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 6.000,- Schätzpreis: € 10.000,- bis 12.000,-

Top Restauriert und fahrbereit mit originalen italienischen Papieren.



LOT 35
PUCH 125 SV

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: 125 SV
Baujahr: 1956
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 1312920
Motor: 125ccm, 6,5 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 6.000,- Schätzpreis: € 10.000,- bis 11.000,-

Kaufvertrag und Einzelgenehmigung vorhanden.

LOT 36
PUCH 250 SGS

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: 250 SGS
Baujahr: 1954
Papiere: Österreich 
Fahrgestellnummer: 1703970
Motor: 248 ccm, 16,5 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 10.000,- bis 12.000,-

Original österreichische Papiere.

LOT 33
LAMBRETTA 150 LD

Marke: Lambretta
Type: 150 LD
Baujahr: 1953
Papiere: Italien
Fahrgestellnummer: 259080
Getriebe: Manuell

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 12.000,- bis 13.000,-

Die seltene 150 LD Lambretta ist in einem Top Zustand, ist fahrbereit und hat italienische Papiere.

LOT 34
PUCH 175 SV

Marke: Puch
Type: 175 SV
Baujahr: 1953
Papiere: Keine vorhanden, Kopie eines typengleichen
Fahrgestellnummer: 1545563
Getriebe: Manuell
Lackierung: grün

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 4.000,- Schätzpreis: € 6.000,- bis 8.000,-

Dieses Motorrad hatte österreichische Papiere aber diese sind verschollen. Kopie eines typengleichen Motorrades wird mitgeliefert, ebenso ein 
Kaufvertrag.



LOT 39
MOTORRAD BEIWAGEN

Marke: Unbekannt
Vermutlich Wehrmacht
Baujahr: unbekannt

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 1.500,- Schätzpreis: € 2.500,- bis 3.000,-

Motorrad Beiwagen. Scheunenfund vermutlich Wehrmacht. Komplett und ohne Durchrostungen.

LOT 40
MALANCA 50 MOPED

Marke: Malanca
Type: Tomisetti 50
Baujahr: 1973
Papiere: Italien
Fahrgestellnummer: ka
Motor: 49 ccm
Getriebe: Manuell

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 7.000,- Schätzpreis: € 11.000,- bis 13.000,-

Top fahrbereit mit italienischen Papieren.

LOT 37
PUCH 250 TF

Marke: Puch
Type: 250 TF
Baujahr: 1953
Papiere: Österreich 
Fahrgestellnummer: 346562
Getriebe: Manuell
Lackierung: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 13.000,- bis 15.000,-

Dieses Motorrad hat österreichische Papiere und ist fahrbereit.

LOT 38
PUCH 250 T PAPAGEI

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: 250 T
Baujahr: 1931
Papiere: Slovenien
Fahrgestellnummer: 50919
Motor: k.A.
Getriebe: Manuell

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 13.000,- bis 15.000,-

Diese Puch 250 T mit dem Spitznamen Papagei hat slowenische Papiere und ist in einem guten Zustand.



LOT 43
VESPA FARO BASSO 125 V32

Marke: Piaggio
Type: 125 V32
Baujahr: 1952
Papiere: Italien
Fahrgestellnummer: 199370
Getriebe: Manuell
Lackierung: grün

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 15.000,- Schätzpreis: € 21.000,- bis 23.000,-

Diese Vespa 125 V32 hat italienische Papiere und ist in Top Zustand.

LOT 44
PUCH DS 50

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: DS 50
Baujahr: k.A.
Papiere: zuletzt Ö
Fahrgestellnummer: 7520336
Getriebe: Manuell
Lackierung: blau

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 3.000,- Schätzpreis: € 5.000,- bis 6.000,-

Diese Puch DS 50 ist zwar restauriert und in einem sehr schönen Zustand aber die Papiere sind leider verschollen.

LOT 41
VESPA 180 SS

Marke: Piaggio
Type: 180 Super Sport
Baujahr: 1965
Papiere: Italien
Fahrgestellnummer: 0011414
Motor: 181 ccm, 10 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: weiß 

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 10.000,- Schätzpreis: € 18.000,- bis 20.000,-

Diese Vespa 180 Super Sport hat italienische Papiere und ist in Top Zustand.

LOT 42
VESPA FARO BASSO 125 V31

Marke: Piaggio
Type: 125 V31
Baujahr: 1951
Papiere: Italien
Fahrgestellnummer: 130443
Getriebe: Manuell
Lackierung: grün

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 14.000,- Schätzpreis: € 18.000,- bis 20.000,-

Diese Vespa 125 V31 hat italienische Papiere und ist in Top Zustand.



LOT 47
JAWA DT 500 SPEEDWAY MASCHINE

Marke: Jawa
Type: DT 500
Baujahr: unbekannt

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 2.000,- Schätzpreis: € 4.000,- bis 6.000,-

Jawa DT 500 Speedway Maschine. Scheunenfund, Motor dreht. Nicht fahrbereit.

LOT 48
BROUGH SUPERIOR SS 100 PENDINE

Marke: Brough
Type: Superior SS 100 Pendine
Baujahr: 2020
Erstzulassung: 28.12.2020
Kilometerstand abgelesen: 88 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: VPJSS1MKPKJP00014
Motor: 997 ccm, 101 PS
Getriebe: Manuell 6 Gang 
Lackierung: goldgelb/silber
Sonderausstattung:  Neufahrzeug 

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 40.000,- Schätzpreis: € 70.000,- bis 75.000,-

Diese Motorrad mit dem klingenden Namen “Brough Superior SS 100 Pendine” stammt aus einer Serie von handgemachten Motorrädern. Eine 
Motorradmarke mit Geschichte! Die Maschine besteht aus teils handgemachten Frästeilen oder Sonderanfertigungen wie die Zweiarmschwinge 
oder Vorderradgabel des Typs Hossack/Fioraus aus Aluguss. Sechsgang getriebe, ein Trockengewicht von 186 kg, ein Radstand von 1,54m und eine 
Gewichtsverteilung von 50:50 runden die technischen Daten ab. Der Zuschlagspreis in der Auktion ist inkl. 20% Mwst weil es ein Neufahrzeug ist.

Anmeldegutachten und COC Papiere.

LOT 45
PUCH 125 T

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: 125 T
Baujahr: 1949
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 240359
Motor: 125ccm, 5PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 5.000,- Schätzpreis: € 10.000,- bis 11.000,-

LOT 46
PUCH 125 TT SCHEUNENFUND

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: 125 TT
Baujahr: 1951

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 1.000,- Schätzpreis: € 2.500,- bis 3.000,-

Scheunenfund, nicht fahrbereit.



A U T O M O B I L E

Lots  1  -  70

LOT 49
BROUGH SUPERIOR S.S.100

Marke: Brough
Type: Superior S.S.100
Baujahr: 2018
Erstzulassung: 22.11.2018
Kilometerstand abgelesen: 100 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: VPJSS1MK1GJ000152
Motor: 997 ccm, 101 PS
Getriebe: Manuell 6 Gang 
Lackierung: schwarz/chrom
Sonderausstattung:  Neufahrzeug 

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 40.000,- Schätzpreis: € 60.000,- bis 65.000,-

Diese Motorrad mit dem klingenden Namen “Brough Superior S.S.100“ stammt aus einer Serie von handgemachten Motorrädern. Eine Motor-
radmarke mit Geschichte! Die Maschine besteht aus teils handgemachten Frästeilen oder Sonderanfertigungen wie die Zweiarmschwinge oder 
Vorderradgabel des Typs Hossack/Fioraus aus Aluguss. Sechsganggetriebe, ein Trockengewicht von 186 kg, ein Radstand von 1,54m und eine 
Gewichtsverteilung von 50:50 runden die technischen Daten ab. Der Zuschlagspreis in der Auktion ist inkl. 20% Mwst weil es ein Neufahrzeug ist.
Anmeldegutachten und COC Papiere.

LOT 50
JOCHEN RINDT BILD VON KÜNSTLER PAUL LANDERL

Abmessungen 90x100 cm

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 500,- Schätzpreis: € 2.000,- bis 2.500,-

Dieses Bild vom  Künstler Paul Landerl zeigt eine Szene mit Jochen Rindt und seiner Frau Nina. Aus gegebenem Anlass wollen wir Jochen Rindt 
huldigen und seinen 80. Geburtstag mit diesem Andenken feiern. Dieses Bild ist einzigartig und wurde vom Künstler zur Verfügung gestellt. Paul 
Landerl hat dieses Bild in einer vergessenen Technik gemacht. „Es ist eine Hommage an den großen Rennfahrer und Landsmann Jochen Rindt.  
Ausgearbeitet in einer Technik, die eine Mischung aus Malerei und einer Urform der Fotografie ist, habe ich versucht die Emotion des Momentes 
einzufangen“, so Paul Landerl.

Hier sehen Sie einen Entwurf, das fertige Bild wird in Tulln ausgestellt.



LOT 3
TOYOTA TERCEL 4WD

Marke: Toyota
Type: Tercel 4WD Kombi AL25
Baujahr: 1986
Erstzulassung: 02/86
Kilometerstand abgelesen: 63.200
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: JT1W0AL25-00228866
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1500 ccm, 70 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: Rot
Interieur: Beige
Sonderausstattung:  §57a Überprüfung bis 2/23

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 4.000,- Schätzpreis: € 5.500,- bis 6.000,-

Angeboten wird ein Toyota Tercel aus Familienbesitz, bzw. 2 Besitzer eingetragen. Der Wagen hat eine Laufleistung von geringen 63.200 km und 
eine neue §57a Überprüfung bis Februar 2023. Der Wagen hat bis auf drei Beilackierungen noch Erstlack. Mit zuschaltbarem Allradantrieb und 
dank neuen Bremsen und div Ausbesserungsarbeiten fährt er sehr gut.

LOT 4
FIAT PUNTO CABRIOLET

Marke: Fiat
Type: Punto Cabriolet
Baujahr: 1998
Kilometerstand abgelesen: 126.000 km
Papiere:Österreich 
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 500,- Schätzpreis: € 1.500,- bis 1.800,-

Dieser Fiat Punto Cabrio ist in einem allgemein gutem Zustand und mit Radio und getönten Scheiben ausgestattet.

LOT 1
MOTORKUTSCHE LANDAUER DOKTORWAGEN

Marke: Landauer

Type: Doktorwagen

Baujahr: ca 1850-1900

Landauer Doktorwagen

Kutsche mit Motor, Riemenantrieb und Klappverdeck 

Scheunenfund, nicht fahrbereit

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 1.000,- Schätzpreis: € 3.000,- bis 5.000,-

LOT 2
VW POLO CL

Marke: Volkswagen AG
Type: Typ 86 CL Coupe
Baujahr: 1987
Erstzulassung: 03/1987
Kilometerstand abgelesen: 51.914
Zulassung: Österreich
Fahrgestellnummer: WYWZZZ87ZGW209148
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1272 ccm, 37 KW
Getriebe: Manuell
Lackierung: weiß
Interieur: Stoff Grau mit Schmuckstreifen
Sonderausstattung:  §57a bis 03/23

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 4.000,- Schätzpreis: € 6.000,- bis 6.500,-

Ein VW Polo aus Erstbesitz ist nach wie vor eine Seltenheit. Dieser wurde in Kärnten 1987 erstmal zugelassen. Der Besitzer war besonders be-
dacht darauf den Wagen zu pflegen und stattete ihn sogar mit Schmutzfängern aus damit die Kotflügel ebenso sauber bleiben wie der Rest des 
Wagen.  2014 wurde der Wagen stillgelegt und garagiert. Der jetzige Besitzer hat den Wagen nie angemeldet aber trotzdem ein aktuelles “Pickerl” 
gemacht.



LOT 7
MERCEDES-BENZ 230.6 LANG

Marke: Daimler Benz AG
Type: 230.6 Lang
Baujahr: 1976
Erstzulassung: 2.6.1976
Kilometerstand abgelesen: 78.400 km
Papiere: Österreichische Einzelgenehmigung
Fahrgestellnummer: 114017-12-264337
Motor: 4 Zyl. Benzin, 2306 ccm, 120 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: schwarz
Interieur: Stoff beige
Sonderausstattung:  Automatik Wählhebel am Lenkrad, zeitgemäßes Radio (dzt.ohne Funktion)

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 12.000,- Schätzpreis: € 20.000,- bis 22.000,-

Diese Limousine in Langversion war die ersten neun Monate auf die Firma Mercedes Wiesenthal/Wien zugelassen. Anschließend mehrmals auf 
eine Mietwagenfirma an- und abgemeldet. 1985 wurde der Wagen stillgelegt und vom jetzigen Besitzer 2009 nicht fahrbereit erworben. In den 
Folgejahren wurde der Wagen überarbeitet und fahrbereit gemacht. 

§57a Überprüfung gültig bis 06/2023

LOT 8
FIAT 850 ABARTH RECREATION

Marke: Fiat
Type: 850 Abarth
Baujahr: 1972
Erstzulassung: 26.7.1972
Kilometerstand abgelesen: 64.607 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 136229
Motor: 4 Zyl. Benzin, 767 ccm, 18 kw
Getriebe: Manuell
Lackierung: weiß
Interieur: Stoff blau

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 10.000,- Schätzpreis: € 19.000,- bis 21.000,-

Fahrzeugzustand allgemein gut, Motor Läuft gut und hängt gut am Gas, Fahrzeug wurde vor einigen Jahren komplett neu aufgebaut, in diesem 
Zug wurden die Achsen und Motor komplett überholt und auf Renntrimm ausgerichtet. Trotz der straffen Federung fährt sich der Abarth erstaun-
lich komfortabel. Es sind vorne und hinten Alu Kühler verbaut, somit besteht auch kein thermisches Problem bestehen. Am Fahrzeug selbst sollte 
mit kleinem Aufwand, wie Service und Bremsflüssigkeitstausch ein neues Pickerl kein Problem sein.
Das Fahrzeug wurde immer liebevoll gehegt und gepflegt.

LOT 5
CHRYSLER VOYAGER - GEORG DANZER TOURBUS

Marke: Chrysler
Type: Grand Vojager
Erstzulassung: 10.1.2006
Kilometerstand abgelesen: 448.000 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 1C8GYN5795Y524233
Motor: 2499 ccm, 143 PS, Tauschmotor im Jahr 2020 bei Fa. Auto Ludwig
Getriebe: Manuell
Lackierung: schwarz, weiß foliert
Interieur: Stoff  grau

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 5.000,- Schätzpreis: € 7.000,- bis 8.000,-

Das Fahrzeug wurde von dem berühmten Austropop Star Georg Danzer am 10.1.2006 erstmals zugelassen. und stand bis zu seinem Tod im Jahre 
2009 in seinem Eigentum. Das Fahrzeug wurde dann bei einer mit der Fam. Danzer eng befreundeten Familie im Schneeberggebiet abgestellt. 
Dort verbrachte das Fahrzeug viele  Jahre, bis im Jahr 2018 eine Fam. Brandstätter, die Danzer Fans waren, den mittlerweilen etwas herunter-
gekommenen Danzer Grand Voyager als Geschenk bekam. Unter großer Mithilfe der Fa. Auto Ludwig wurde das Fahrzeug  technisch und optisch 
wieder aufbereitet und neu in der Originalfarbe schwarz lackiert. Der Grand Voyager wurde dann  weiß foliert und mit Werbeaufschriften für DIE 3 
versehen. DIE 3 waren  seit dieser Zeit bis heute mit dem Danzer Tourbus ständig unterwegs.
Er bekam vor 2 Jahren einen Tauschmotor, weil der Zahnriemen beim Originalmotor gerissen war. 

Der Grand Voyager war von Anfang an auf den Namen Georg Danzer zugelassen. Die Originalpapiere sind natürlich vorhanden.

LOT 6
MERCEDES-BENZ 230 STRICH 8

Marke: Daimler Benz AG
Type: 230/8
Baujahr: 1972
Erstzulassung: 6.9.1972
Kilometerstand abgelesen: 30.500 km
Papiere: Österreichischer Typenschein
Fahrgestellnummer: 114015-10-126193
Motor: 4 Zyl. Benzin, 2306 ccm, 120 PS
Getriebe: Manuell 5-Gang
Lackierung: weiß/rot
Interieur: Leder Dattel
Sonderausstattung:  Becker Radio, ele. Schiebedach, getönte Scheiben, 5-Gang Getriebe, Lederausstattung, 5 Aluräder, Gepäcknetz, Kopfstützen 
vorne, heizbare Heckscheibe

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 12.000,- Schätzpreis: € 19.000,- bis 21.000,-

Der Wagen war bis 2002 im Erstbesitz und wurde lediglich von einer Firma auf privat umgemeldet. 2002 erwarb der derzeitige Besitzer den Wagen 
aus dem Nachlass und sanierte die Karosserie. Der Wagen ist voll fahrbereit und hat eine aktuelle §57a Überprüfung bis 06/2022. Die äußerst 
umfangreiche Ausstattung ist original und nicht nachgerüstet. Die originale Mercedes Datenkarte ist vorhanden.

§57a Überprüfung gültig bis 06/2022



LOT 11
MERCEDES BENZ 300TE-24

Marke: Mercedes Benz
Type: W124T
Baujahr: 1990
Erstzulassung: 01.02.1990
Kilometerstand abgelesen: 210.000
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: WDB1240911F126691
Motor: 6 Zyl. Benzin, 2960 ccm, 220PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: grün
Interieur: beige/leder

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 12.000,- bis 14.000,-

Mercedes Benz 300TE - 24V. Das Topmodel der beliebten Baureihe W124 als Kombi in einem dunklen Grün mit beigem Leder und guter Ausstat-
tung. Erstauslieferung in die Schweiz, dann 2008 nach Österreich gekommen und einzelgenehmigt. Nachrüstung zum 7-Sitzer. Seltener Klassiker 
in schönem Zustand. 

LOT 12
FORD ESCORT RS 2000 MK2

Marke: Ford
Type: Escort Mk2 RS 2000
Baujahr: 1976
Erstzulassung: 19.10.1976
Kilometerstand abgelesen: 10.000 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: GCATSL84863
Motor: 4 Zyl. Benzin, 51993 312 ccm, ca. 160 PS
Getriebe: Manuell / Gerade verzahnt !
Lackierung: Rothmans Design
Interieur: grau
Sonderausstattung:  FIA Class C34 Wagenpass

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 30.000,- Schätzpreis: € 45.000,- bis 50.000,-

Dieser Ford Escort wurde in Österreich erstausgeliefert und 2006 auf ein Rallye Auto nach FIA C34 Spezifikationen umgebaut. Der Motor wurde 
2019 nochmals revidiert und hat laut Prüfstand ca. 160 PS Leistung. Der Wagen hat einen FIA Wagenpass nach der Kategorie C34, wobei dieser 
2021 abgelaufen ist. Der jetzige Besitzer erwarb den Escort 2021 hat aber bis heute keine Zeit den Wagen zu fahren. Im Paket dieser Auktion ist 
außer dem Wagen noch ein extra  “Crash Paket” enthalten: Motorhaube, Scheiben, Kotflügel, Grill etc..
§57a gültig bis 10/2022

LOT 9
FIAT 850 SPIDER

Marke: Fiat
Type: 850 Spider
Baujahr: 1971
Erstzulassung: 25.10.1971 in KLagenfurt
Kilometerstand abgelesen: 61.233 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 100GBS-0042617
Motor: 4 Zyl. Benzin, 903 ccm, 39 kw
Getriebe: Manuell
Lackierung: grün
Interieur: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 10.000,- Schätzpreis: € 15.000,- bis 17.000,-

Der Fiat ist allgemein in einem gutem gebrauchten Zustand. Das Auto wurde in der Vergangenheit restauriert das geht auch aus dem Oldtimer-
gutachten hervor. Der Motor ist ziemlich spritzig für das kleine Cabrio und das Getriebe schaltet gut. Das Verdeck ist in einem guten Zustand 
sowie auch der Innenraum und die Sitze! Es gibt auch so gut  wie keinen Rost an der Karosserie und am Unterboden. Das Fahrzeug ist Historisch 
typisiert und es liegt ein Gutachten aus 2017 vor das den Zustand und die Erhaltungswürdigkeit bestätigt.

LOT 10
MERCEDES BENZ 280 TE

Marke: Mercedes Benz
Type: 280TE (W124)
Baujahr: 1994
Erstzulassung: 01.03.1994
Kilometerstand abgelesen: 290.000
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: WDB1240881F285695
Motor: 6 Zyl. Benzin, 2799 ccm, 193 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: schwarz
Intérieur: bordeauxrot

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 6.000,- Schätzpreis: € 11.000,- bis 13.000,-

Erstauslieferung 1994 in Wien, seitdem 5 Vorbesitzer. Frisches Pickerl. 7 Sitzer. Herrlicher Klassiker mit Wertsteigerungspotential.



LOT 15
JAGUAR XJ6 - PHILIPP MÜLLER

Marke: Jaguar
Type: XJS 3,6
Baujahr: 1990
Erstzulassung: 25.05.1990
Kilometerstand abgelesen: k.a.
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: SAJJNAEC4CK173206
Motor: 6 Zyl. Benzin, 3590 ccm, 198 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: blau/bemalt
Interieur: grau

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 25.000,- Schätzpreis: € 60.000,- bis 65.000,-

Wunderschöner Jaguar XJS. 2 Vorbesitzer bis es zu dem Ausnahmekünstler Philipp Müller aus Österreich gekommen ist, der es auch nach freien 
Ideen bemalt und zum ArtCar gemacht hat.

Das Fahrzeug wurde angeschliffen, bemalt und dann mit Klarlack versiegelt. Das Fahrzeug ist fahrbereit. Philipp Müller, 1988 in Wien geboren ist 
ein Schüler von Helmut Nitsch, vertreten durch die Galerie Carbon12 in Dubai. Für einen Auto und Kunstliebhaber eine echte Gelegenheit um an 
ein ArtCar zu einem fairen Preis zu kommen.

LOT 16
JAGUAR XJS CABRIO

Marke: Jaguar Cars Coventry
Type: XJS HSE Cabrioumbau
Baujahr: 1986
Papiere: Österreich
Motor: 5300 ccm
Getriebe: Automatic
Lackierung: schwarz
Interieur: Leder beige

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 10.000,- Schätzpreis: € 18.000,- bis 20.000,-

Das Fahrzeug ist ein Cabrio Umbau der Fa Hess & Eisenhardt, zusätzlich wurde der alte 12 Zylinder durch den neuen 12 Zylinder HE Motor ersetzt 
und mit Katalysatoren ausgestattet. Auch wurde ein ZF 4 Gang Getriebe verbaut.
US Import

LOT 13
RANGE ROVER CLASSIC 3 DOOR

Marke: Range Rover
Type: Classic 3 door
Erstzulassung: 28.06.1977
Kilometerstand abgelesen: k.a.
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 3583255D
Motor: 3528 ccm, 130 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: weiß
Interieur: grau

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 4.000,- Schätzpreis: € 6.000,- bis 8.000,-

Erstzulassung bei einem Bäckermeister in Bad Ischl. Offenbar hat ihn der hohe Verbrauch dazu bewogen den Wagen nach kaum einem Jahr nach 
Linz zu verkaufen, wo er 10 Jahre seinen Dienst verrichtete und dann in Linz den Besitzer wechselte, der ihn aber auch nur ein paar Monate 
benutzte. Danach übernahm ihn einen Dame in Bad Zell, um ihn kurze Zeit später wieder nach Linz zu veräußern, wo er von 1989 bis 1997 seinen 
Dienst versah. Danach hatte er noch zwei kurzfristige Besitzer und landete nach Abmeldung im Jahr 2000 in einer Scheune in Oberösterreich, aus 
der er einige Jahre später wieder das Licht der Welt erblickte und nun auf eifrige Hände wartet, die ihn zu neuem Leben erwecken.

Er hat keine Besonderheiten, außer, dass er selbst etwas Besonderes ist, weil er und seinesgleichen einfach etwas Besonderes sind. Nach seiner 
Restaurierung, die sicher sehr aufwendig sein wird, aber vor allem durch die sehr moderaten Ersatzteilpreise dieser Fahrzeuge sich finanziell in 
Grenzen hält, hat man etwas Besonderes geschaffen. Ein leichtes (1724 kg) Fahrzeug, das perfekt im Gelände krabbelt aber am Abend auch den 
Weg zur Oper, Theater oder ins Kino findet. Er zieht immer die Blicke auf sich und zaubert ein Lächeln in die Gesichter der Passanten. Er kann 
im Gelände sicher mehr als jeder aktuelle, überschwere mit Elektronik vollgestopfte SUV und kostet am Ende der Restaurierung einfach viel viel 
weniger – und – behält seinen Wert.

LOT 14
RANGE ROVER LSE

Marke: Range Rover
Type: LSE
Baujahr: 1992
Kilometerstand abgelesen: 168.000 km
Papiere: Österreich
Motor: 4200 ccm, 202 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: beluga schwarz
Interieur: Leder braun

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 13.000,- bis 15.000,-

Der Range Rover LSE ist die Langversion des klassischen Range Rover den schon Queen Mum gefahren ist, bzw. sich chauffieren ließ.
Das Fahrzeug war seit mehr als 10 Jahren stillgelegt, hat einen neuen Motor (alter Motor mangels Kühlflüssigkeit aufgefroren) und befindet sich in 
fahrbereitem Zustand. Wertvolles Restaurationsobjekt, da sehr selten.



LOT 19
VW T1 SAMBA BUS

Marke: Volkswagen AG
Type: Typ 4
Baujahr: 1964
Erstzulassung: 30.7.1964 in Salzburg Ö
Kilometerstand abgelesen: 88.000 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 1323583
Motornummer: 7085741
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1192 ccm, 34 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: türkis L380 und wastellweiß L90D
Interieur: blau Gittermuster

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 70.000,- Schätzpreis: € 100.000,- bis 120.000,-

Diese seltene Samba Bus wurde in Österreich erstausgeliefert. 2019 wurde er einer Komplettrestauration unterzogen und es wurde besonderer 
Wert auf Originalität gelegt. Ein Zertifikat von Volkswagen Classic liegt vor, das z.B. die Lackierung und die Innenausstattung original ist. Ein 
Wertgutachten mit der Zustandsnote 1-2 und einem Wert von ca. 108.000.- Euro liegt ebenfalls vor. 

LOT 20
VW T1 DE LUXE BUS TYP 23

Marke: Volkswagen AG
Type: Typ 23 De Luxe
Baujahr: 1965
Erstzulassung: 14.12.1965
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 781243
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1493 ccm, 44 PS
Getriebe: Manuell
Papiere: Österreich 
Lackierung: Samtgrün L512 / weiß RAL 1015
Interieur: grün/beige

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 45.000,- Schätzpreis: € 60.000,- bis 65.000,-

Dieser Bus hat ist in Österreich erstausgeliefert worden und hat 2 eingetragene Besitzer. Der Bus wurde vor 2016  komplett restauriert.

LOT 17
PORSCHE 996 4S

Marke: Porsche
Type: 911 Carrera / 996/PF21/01
Baujahr: 2003
Erstzulassung: 01.03.2003
Kilometerstand abgelesen: 96.000
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: WP0ZZZ99Z3S605846
Motor: 6 Zyl. Benzin, 3596 ccm, 320 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: silber
Interieur: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 50.000,- Schätzpreis: € 65.000,- bis 75.000,-

Dieser Porsche 996 4S ist wohl einer der Besten in Österreich, hervorragend gepflegt. Sammlerzustand mit hohem Wertsteigerungspotential. 

LOT 18
PORSCHE 911 TURBO

Marke: Porsche 
Type: 996 Turbo / LT21 / 01
Baujahr: 2004
Erstzulassung: 02/2004
Kilometerstand abgelesen: 101.000 km
Papiere: original Österreichische Kfz-Papiere 
Fahrgestellnummer: WPOZZZ99Z4S680550
Motor: 6 Zyl. Benzin, 3600 ccm, 309KW
Getriebe: Schaltgetriebe 6 Gang
Lackierung: Silber
Interieur: leder schwarz
Sonderausstattung:  Überrollbügel

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 60.000,- Schätzpreis: € 80.000,- bis 85.000,-

Dieser Porsche 911/996 Turbo ist in einem absoluten Sammlerzustand. Er stammt aus dem Baujahr 2004 und ist somit die erste Facelift Variante 
mit Glas Scheinwerfern, elektrisch zu öffnendem Kofferraum etc. Der Wagen ist top gewartet und alle Unterlagen und Handbücher sind vorhan-
den. Der Porsche besitzt ein ganz normales Schaltgetriebe was einem Supersportwagen auch gebührt. Dementsprechend hart ist die Kupplung 
und somit ist der Wagen nicht für Flanier-Fahrten im Stadtgebiet gemacht. Der Wagen will losgelassen werden, er will seinem Fahrer zeigen was 
es heißt mit Bi Turbo und Allradantrieb zu fahren. Der Wagen kennt keinen Rennbetrieb! Die originalen Kohlefaser-Bremsscheiben wurden gegen 
Stahlscheiben ersetzt - die Carbon Scheiben sind vorhanden und sind Teil dieser Auktion.



LOT 23
STEYR 288 TRAKTOR

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: 288
Baujahr: 1965
Erstzulassung: 26.03.1965
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: Z 5629
Motor: 2660 ccm, 45 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: orange

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 2.500,- Schätzpreis: € 5.000,- bis 6.000,-

Versteigert wird ein Steyr 288 Traktor mit Frontlader und erheblichen Gebrauchsspuren. Der Motor läuft und die originalen Papiere sind vorhan-
den.

LOT 24
STEYR 380A MANNSCHAFTSWAGEN

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: 380a Mannschaftswagen
Baujahr: 1950
Erstzulassung: 1.6.1950
Kilometerstand abgelesen: 603.810 km
Papiere: Österreichische Einzelgenehmigung
Fahrgestellnummer: DA 11129
Motor: Diesel, 5320 ccm, 70 kw
Getriebe: Manuell 5 Gang
Lackierung: weiß
Interieur: Holzbänke
Sonderausstattung:  Cabriolet Verdeck

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 60.000,- Schätzpreis: € 75.000,- bis 85.000,-

Dieser seltene Steyr 380a Mannschaftswagen aus dem Jahr 1950  war ursprünglich im Besitz und Verwendung der Bundespolizeidirektion Inns-
bruck. Nach einer umfangreichen Restauration wurde der Wagen wiederum als historisches Fahrzeug M3 am 7.7.2010 einzelgenehmigt. Seit der 
Total Restaurierung wurden ca. 20.000km zurückgelegt. Die Laufleistung ist durch Fahrtenbücher und Tachoscheiben nachweisbar.
Der Mannschaftswagen wurde in den letzten Jahren von einem Busunternehmen als beliebtes Veranstaltungs Auto zu Hochzeiten vermietet.
Der Steyr fährt sehr gut und ist in einem gutem technischen Zustand. Lediglich geringer Ölverlust am Motor und Getriebe Simmering.
Aufgrund erschwerter Zulassungsbedingungen ist es nunmehr nahezu unmöglich ein derart ungewöhnliches Fahrzeug und einen solchen Hingu-
cker bei Veranstaltungen zum Verkehr zuzulassen.

Nachdem der Wagen im Besitz eines Unternehmens ist fallen zusätzlich 20% Mwst an., §57a Überprüfung gültig bis 06/22 (gelocht)

LOT 21
VW OVALI KÄFER RATTE

Marke: Volkswagen AG
Type: Typ 11
Baujahr: 1957
Erstzulassung: 05/1957
Kilometerstand abgelesen: 125.000 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 1524014
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1200 ccm, 30 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: Orange
Interieur: Leder Rot
Sonderausstattung:  Lederausstattung, Luftfahrwerk

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 15.000,- Schätzpreis: € 25.000,- bis 27.000,-

Der jetzige Besitzer hat den Wagen 2015 aus Erstbesitz erworben. 2016 startete er die Frame off Restaurierung. Motor, Getriebe und die ge-
samte Technik wurden saniert. Die Karosserie wurde von der Bodengruppe getrennt und ebenfalls saniert. Bei den Blecharbeiten wurde stets 
darauf geachtet die Patina zu erhalten. Eine Fotodokumentation ist vorhanden. Verbaut ist ua. ein Luftfahrwerk zum absenken des Wagens. Das 
Luftfahrwerk ist nicht eingetragen, ebenfalls die Alufelgen und die Edelstahl Auspuffanlage. Der Wagen wurde auf 12 Volt umgerüstet. Es sind alle 
Originalteile vorhanden. Weiters gibt es eine Mappe mit Rechnungen vom jetzigen Besitzer als auch noch Rechnungen aus dem Erstbesitz bis 1976. 
Der Wagen hat matching numbers, d.h. alle Nummern stimmen mit denen auf dem Typenschein überein.

LOT 22
STEYR 190 S SCHMALSPUR TRAKTOR

Marke: Steyr Daimler Puch AG
Type: 190S Schmalspur
Baujahr: 1965
Erstzulassung: 22.12.1965
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 09506502262
Motor: 3 Zyl. Diesel, 2262 ccm, 27 kw
Getriebe: Manuell
Lackierung: Orange
Sonderausstattung: Bereifung hinten 10-24 Zoll, zusätzlich 2 Reifen mit Felgen für hinten 10-28 Zoll vorhanden

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 12.000,- bis 14.000,-

Angeboten wird ein Schmalspurtraktor der Marke Steyr aus dem Jahr 11965. Die Schmalspur versionen wurden hauptsächlich von Weinbauern be-
nötigt damit sie zwischen den Weinreben fahren können. Ausgestattet mit einer original Mauser Schmalspur Kabine benötigt dieser Traktor keine 
§57a Überprüfung da er für eine Maximal Geschwindigkeit von 25km/h zugelassen ist. Der Dreizylinder Diesel Motor läuft einwandfrei.



LOT 27
FORD THUNDERBIRD CONVERTIBLE

Marke: Ford
Type: Thunderbird Convertible
Baujahr: 1962
Erstzulassung: 23.06.1962
Kilometerstand abgelesen: k.a.
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 2Y89Z142315
Motor: 8 Zyl. Benzin, 6931 ccm, 299 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: hellblau
Interieur: weiß

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 45.000,- Schätzpreis: € 70.000,- bis 90.000,-

Wunderschönes Cabriolet der Marke Ford aus dem Jahre 1962. Europäische Erstauslieferung mit Kilometer-Tacho. Österreichische Typisierung. 
Sehr guter, originaler Allgemeinzustand.

Gültige §57a Überprüfung.

LOT28
ROLLS ROYCE SILVER SHADOW 1

Marke: Rolls Royce
Type: Silver Shadow 1
Baujahr: 1969
Erstzulassung: 01.01.1969
Kilometerstand abgelesen: k.a.
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: SRX6884
Motor: 8 Zyl. Benzin, 6750 ccm, 200 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: dunkelblau
Interieur: beige/leder

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 18.000,- Schätzpreis: € 33.000,- bis 36.000,-

Rolls Royce Silver Shadow der ersten Serie. Erstanmeldung Neujahr 1969 in Florida, dann 1995 nach Österreich geholt und in Vorarlberg angemel-
det. Ab 2002 bei einem Anwalt in Salzburg, und seit 2022 beim jetzigen Besitzer. Klimaanlage, diverse elektrische Installationen, wie elektrisch 
verstellbare Sitze oder elektrische Fensterheber und ein neuwertiges Radio. Wunderschöner 6,75L V8 mit einem tollen Klang, klassisch und hoch 
elegant. Gültige §57a Überprüfung.

LOT 25
OLDSMOBILE SUPER 88 HOLIDAY 4-DOOR

Marke: Oldsmobile
Type: Super 88 Holiday 4-Door Hardtop
Baujahr: 1956
Erstzulassung: 30.6.1956
Kilometerstand abgelesen: 101.460 mls
Papiere: original Niederlande
Fahrgestellnummer: 568W15742
Motor: V8 Zyl. Benzin, 5312 ccm, 240 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: Türkis/weiß
Interieur: Türkis/weiß
Sonderausstattung:  Automatic Eye, ele Fensterheber, Sitze und Antenne, Original Wagenheber und reservereifen

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 20.000,- Schätzpreis: € 27.000,- bis 30.000,-

Der Oldsmobile Super 88 Holiday ist eine amerikanische Stilikone aus dem Jahr 1956. Eine Besonderheit ist die nicht vorhandene B-Säule zwi-
schen vorderen und hinteren Türen. Der Super 88 ist die stärkere Version vom 88er Modell und ist ausgestattet mit einem V8 Rocket Motor mit ca 
240 PS. Der Wagen war damals schon mit elektrischer Sitzverstellung, Antenne und elektrischen Fensterhebern ausgestattet. Besonders Interes-
sant ist das originale Super DeLuxe Radio  und das “Automatic Eye”.

Der Wagen wurde aus den USA nach Niederlande Importiert. Danach fand er einen neuen Besitzer in der Slowakei, er hat aber nach wie vor Nie-
derländische Papiere. Der Wagen ist “ready to drive”

LOT 26
CADILLAC ELDORADO CABRIOLET 2-TÜRIG

Marke: Cadillac
Type: Serie 62
Baujahr: 1960
Erstzulassung: 01.07.1960
Kilometerstand abgelesen: k.a.
Papiere: Deutschland
Fahrgestellnummer: 60F111612
Motor: 8 Zyl. Benzin, 6389 ccm, 258 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: rot/weiß
Interieur: rot

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 50.000,- Schätzpreis: € 90.000,- bis 120.000,-

Ein echter amerikanischer Traum aus den 1960er Jahren, ein Cadillac ElDorado Cabriolet. Das Fahrzeug verfügt über elektrischen Fensterheber, 
Servolenkung und ein elektrisches Verdeck. 2003 wurde der Motor generalüberholt. Originaler Allgemeinzustand sehr gut.



LOT 31
JAGUAR ARDEN AJ4
basierend auf Jaguar XJ Serie III und Daimler Double Six

Marke: Jaguar
Type: Arden
Baujahr: 1989
Erstzulassung: 12/1989
Kilometerstand abgelesen: 128.818 km
Papiere: Deutschland
Fahrgestellnummer: W09AJ4224KKA06001
Motor: V12 Zyl. Benzin, 5307 ccm, 320 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: schwarz
Interieur: Leder schwarz
Sonderausstattung:  alles was man sich damals nur erträumen konnte

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 30.000,- Schätzpreis: € 40.000,- bis 45.000,-

Diese exklusive Sammlerstück mit der Seriennummer 001 von 234 gebauten Arden AJ4 Versionen  war das Ausstellungsstück und Prestige-
Fahrzeug der Firma Arden. Mit dem Arden Jaguar AJ4 schrieb Arden Firmengeschichte. Der auf dem Jaguar XJ12 Serie III aufgebauten Komplet-
tumbau war über Jahrzehnte einer der Verkaufsschlager des Tuning Pioniers Jochen Arden und trug mit der stattlichen Anzahl von insgesamt 234 
gebauten Fahrzeugen maßgeblich zum Erfolg des Jaguar Spezialisten bei. 

Hier einige der Arden Sonderausstattungen: Arden ABS Bremssystem, Arden Design Räder, Felgenbett poliert, Bereifung vorne 235/45-17 - hin-
ten 255/40-17, Arden tiefergelegtes Fahrwerk, Interieur und Aerodynamik Pakete von Arden wie zb Arden Wurzelholz Mittelkonsole, sämtliche 
Chromleisten wurden schwarz gestaltet, Multimedia System mit eingebauter Auto Telefon Konsole … and many more. Der Wagen besitzt eine 
deutsche Zulassung.

LOT 32
MINI - AUSTIN 850 SEVEN SALOON

Marke: The Austin Motor Comp, UK
Type: Austin Seven 850 Saloon
Baujahr: 1961
Erstzulassung: 17.1.1962
Kilometerstand abgelesen: 44.000 km
Papiere: original Österreichische Kfz-Papiere / Einzelgenehmigung ausgestellt 19.12.1961
Fahrgestellnummer: AA2S7L170045A
Motor: 4 Zyl. Benzin, 848 ccm, 34 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: old english white
Interieur: Kunstleder Rot
Sonderausstattung:  original Unterschrift Rallye Monte Carlo Sieger Rauno AAltonen

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 15.000,- Schätzpreis: € 20.000,- bis 25.000,-

Dieser Mini 850 aus dem Baujahr 1961 ist möglicherweise der älteste Mini in Österreich. Er wurde 1962 erstmals in Wien 1; zugelassen. 1982 wurde 
er nach zwei Besitzer stillgelegt. Der jetzige Besitzer erwarb den Wagen 2004 und unterzog ihn einer gründlichen Überarbeitung und Restauration. 
Zu diesem Zeitpunkt hatte er ca 44.000km am Tacho. Diese Laufleistung ist nachvollziehbar da der Wagen ab 1982 nicht mehr gefahren wurde. 
Der Wagen wurde komplett restauriert wobei höchste Augenmerk auf Originalität gesetzt wurde. Z.b. wurde der Motor lediglich eisgestrahlt und 
einem Service unterzogen. Zuletzt war er von 2018 bis 2020 angemeldet. Mini Kenner werden sicherlich wissen das die frühen Minis noch über 
einen Startknopf am Boden gestartet werden! Zu guter letzt wurde der Wagen 2019 vom Rallye Monte Carlo Sieger und Rallye Professor Rauno 
Aaltonen am Heckdeckel signiert (mit Klarlack geschützt) und ebenso im Typenschein signiert. Der Wagen befindet sich in einem sehr guten tech-
nischen Zustand hat aber keine aktuelle §57a Überprüfung.

LOT 29
JAGUAR 420 MIT E-TYPE MOTOR

Marke: Jaguar
Type: 420
Baujahr: 1968
Kilometerstand abgelesen: k.a.
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: P1F.25564BW
Motor: 3800 ccm, 240 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: blau
Interieur: Leder blau

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 5.000,- Schätzpreis: € 10.000,- bis 12.000,-

Ehemaliges Wurmbrand Auto, in das ein 3,8 Liter Jaguar E Motor (Wert rund 5.000,--) verbaut und typisiert wurde. Dieser Motor wurde seinerzeit 
vom „Jaguar Poidl“ angekauft, doch stellte sich dieser als gestohlen heraus, darauf wurde das Fahrzeug beschlagnahmt und wurde im Wiener 
Dorotheum versteigert und 1981 mit dem nun typisierten Motor neu zugelassen.
 
Aktuell wurde der Wagen geschweißt und entrostet (Aufwand ca. 4.000,--) Statt der Automatik wurde Schaltgetriebe eingebaut, Automatik wird 
beigestellt. Die Reifen wurden 2020 erneuert, da der Weg zum „Pickerl“ nicht mehr weit gewesen ist. Starter defekt. Restaurationsabbruch aus 
gesundheitlichen Gründen

LOT 30
MG B RHD

Marke: MG
Type: B
Baujahr: 1970
Erstzulassung: 1.8.1970
Kilometerstand abgelesen: 8500 mls
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: GHN5.210082G
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1798 ccm, 95 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: Brookland green
Interieur: schwarz
Sonderausstattung: Clarion Radio mit CD

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 15.000,- Schätzpreis: € 19.000,- bis 22.000,-

Dieser MG B ist seit über 20 Jahren im Besitz des Eigentümers. Er hat ihn damals direkt vom englischen Eigentümer in UK gekauft und nach Ös-
terreich gebracht. Er wurde wenig gefahren aber stets gehegt und gepflegt. Der Wagen hat historische Papiere. 



LOT 35
TOYOTA CELICA

Marke: Toyota
Type: Celica ST TA23
Baujahr: 1977
Erstzulassung: 13.7.1977
Kilometerstand abgelesen: 88.000 km
Papiere: österreichische historische Einzelgenehmigung
Fahrgestellnummer: TA23025189
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1588 ccm, 88 PS
Getriebe: Manuell 5 Gang
Lackierung: gelb
Interieur: Kunstleder schwarz
Sonderausstattung:  rechter Aussenspiegel, 14-Zoll Felgen mit Reifen 185/65R14

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 12.000,- Schätzpreis: € 19.000,- bis 21.000,-

Von 1977 bis 2002 war diese Celica in den Niederlanden zugelassen. Danach wurde der Wagen stillgelegt, bis er 2015 nach Österreich importiert 
wurde. Zwischen 2016 und 2020 wurde er komplett restauriert und mit Neuteilen im Wert von mehr als 10.000 EUR neu aufgebaut. Der Wagen 
wurde komplett zerlegt, die Karosserie sandgestrahlt, geschweißt, und in der originalen Toyota-Farbe pure yellow, farbcode 534, lackiert. Eine 
komplette Restauration der Innenausstattung sowie ein Neuaufbau des Fahrwerks, der Bremsen, und des vergasers vervollständigten die Restau-
ration. Die historische Einzelgenehmigung erfolgte schließlich in 2020.

LOT 36
ERKA CAMPING ANHÄNGER 

Marke: Erka La Ferte
Type: Cadett
Baujahr: 1972
Papiere: Österreich
Eigengewicht: 60 kg
Höchste Belastung: 200 kg
Abmessungen: 1,9/1,28/75 czuggabel mit Kugelkupplung

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 100,- Schätzpreis: € 500,- bis 600,-

Ungebremster Einachs Anhänger von 1972

LOT 33
AUTO UNION TYP C - KINDERTRETAUTO

Marke: Audi
Type: Auto Union Typ C Kindertretauto 
Baujahr: 2006
Maßstab: 1:2
Zulassung: keine Strassenzulassung
Fahrgestellnummer: 
Antrieb: Pedalantrieb
Getriebe: Schaltgetriebe 7 Gang
Lackierung: Silber
Interieur: Audi TT Leder braun
Sonderausstattung:  Audi Bordmappe

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 15.000,- Schätzpreis: € 25.000,- bis 30.000,-

Dieses von Audi gebaute Kinder Tretauto mit einer Auflage von weltweit 999 Stück wurde 2006 bei der internationalen Automobilausstellung in 
Genf der Öffentlichkeit präsentiert. Es fand derart großen Anklang bei groß und klein, dass die gesamte Auflage binnen Stunden verkauft wurde. 
der Audi wurde in Gitterrohrrahmen Bauweise auf höchstem Niveau gefertigt. Die Karosserie ist aus Aluminium, die Sitze und das Lenkrad sind 
mit feinstem Audi TT Leder bespannt. Der Wagen war ein Jahrzehnt als Deko in einem namhaften Kindermoden Geschäft in Wien ausgestellt. Der 
Wagen besitzt eine original Audi Bordmappe mit Betriebsanleitung und Infos - alle Papiere sind vorhanden.

Der Wagen wurde niemals gefahren und hat somit auch keine Gebrauchsspuren. Lediglich am Heck ist ein kleiner Lackfehler vom Transport zu 
erkennen. Hier haben sie die einmalige Chance dieses Toy zu ersteigern.

LOT 34
MERCEDES-BENZ 280 CE W123

Marke: Daimler-Benz AG
Type: W123 280 CE
Baujahr: 1981
Erstzulassung: 13.02.1981
Kilometerstand abgelesen: 243.000 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: WDB 123053 12 022765
Motor: 2746 ccm, 130 kw
Getriebe: Automatic
Lackierung: DB 473 Champagner metallic
Interieur: Stoff beige

Rufpreis: € 15.000,- Schätzpreis: € 19.000,- bis 21.000,-

Dieser Mercedes 280 CE hat 3 Vorbesitzer und lief in Tirol. Er besitzt elektrische Fensterheber, ABS und ein Automatikgetriebe. Schönes Cou-
pe und der Motor läuft sehr gut.  K Jetronic ohne Probleme. Getriebe schaltet, wie bei Mercedes üblich, sanft. Der Lack ist in einem sehr gutem 
Zustand, wie auch der Rest der Karosserie. Rost ist augenscheinlich nicht vorhanden. Das Fahrzeug wurde schon einmal restauriert. Die Innenaus-
stattung ist in einem sehr guten Zustand, nur das Armaturenbrett weist die üblichen von der Sonne entstandenen Risse auf. Das Fahrzeug wurde 
tiefergelegt und andere Scheinwerfer eingebaut.



LOT 39
MERCEDES-BENZ 230 COUPE

Marke: Daimler Benz AG
Type: 230 C  W124
Baujahr: 1988
Kilometerstand abgelesen: 207.000 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 781243
Motor: 130PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: rot
Interieur: Hellbeige 

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 13.000,- Schätzpreis: € 15.000,- bis 18.000,-

Dieser Mercedes aus der Baureihe W 124 ist umfangreich ausgestattet wie Zb mit getönten Scheiben, elektrische Fenster, automatische Gurtbrin-
ger, Economie-Anzeige, Außenthemperatur-Anzeige, Radio, Freisprecheinrichtung. Die Vorderachse wurde komplett erneuert, ebenso die Reifen.

Gültige +57a Überprüfung bis 02/23

LOT 40
VW T1 BUS

Marke: Volkswagen AG
Type: Typ 23
Baujahr: 1964
Erstzulassung: 26.11.1964
Kilometerstand abgelesen: k.a.
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 781243
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1192 ccm, 34 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot/weiß
Interieur: grau

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 30.000,- Schätzpreis: € 40.000,- bis 45.000,-

Dieser Bus hat laut den Papieren 7 Vorbesitzer bevor ihn der jetzige Besitzer 2006 erwarb. Laut den Papieren war er ursprünglich eine Heeres Nor-
mausführung und wurde zu einem 9 sitzigen PKW umgerüstet.

LOT 37
FIAT 124 SPIDER

Marke: Fiat
Type: 124 Spider
Baujahr: 1980
Erstzulassung: 1.7.1980
Kilometerstand abgelesen: 77.114 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: ZFA124CS00165676
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1995ccm, 76 kw
Getriebe: Manuell
Lackierung: weiß
Interieur: rot

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 12.000,- bis 14.000,-

Dieses Fahrzeug ist ein US Import und wurde 1980 erstmalig in Österreich angemeldet und hat zwei Vorbesitzer. Die Grundsubstanz ist wirklich 
gut, Zwei kleine Rostpunkte auf den Radläufen hinten sind vorhanden - sonst hält sich der Rost absolut in Grenzen. Unterboden nahezu rostfrei. 
Der Motor läuft gut, kein Ölverlust. Leider wurde das Fahrzeug aufgebrochen und somit sind Kofferraumdeckel und Seitenwand leicht beschädigt. 
Das Intérieur ist in weinrotem Leder gehalten und weist hier und dort ein paar Alterserscheinungen und Risse auf. Das Verdeck befindet sich in 
einem guten Zustand.

LOT 38
JEEP CJ 7

Marke: Jeep
Type: CJ 7
Baujahr: 1978
Erstzulassung: 27.10.1978
Kilometerstand abgelesen: 10.086 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: J8F93EA112856
Motor: 3800 ccm, 74 kw
Getriebe: Manuell
Lackierung: beige

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 15.000,- Schätzpreis: € 18.000,- bis 22.000,-

Der Jeep wurde schon einmal komplett restauriert und wurde mit einer neuen Karosserie ausgestattet (ersichtlich an den fehlenden Jeep Emble-
men an den Kotflügeln) Im Zuge dessen wurde auch der komplette Rahmen feuerverzinkt und ist somit 100% rostfrei! Das Fahrwerk wurde um 10 
cm höher gelegt und auch eingetragen. Weiters sind auch die Sidepipes eingetragen! Der Jeep läuft gut, wie zu erwarten bei diesem unzerstörba-
ren Motor. Es ist auch ein Bikini- und ein Softtop mit Türen vorhanden. Er verfügt außerdem über eine originale Servolenkung.



LOT 43
RANGE ROVER P38 HSE

Marke: Range Rover
Type: P38 Automatik
Baujahr: 1997
Kilometerstand abgelesen: 200.000 km 
Papiere: Österreich
Motor: 4600 ccm, 211 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: blau
Interieur: Leder grau

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 1.000,- Schätzpreis: € 3.500,- bis 5.000,-

Der Range Rover P38 in HSE Ausführung, ausgestattet mit elektrischen Fensterhebern, Schiebedach, Klimaautomatik, Automatikgetriebe, Leder-
ausstattung, Memorysitze u.v.m. Gültige §57a Überprüfung.

LOT 44
MASERATI GHIBLI OPEN CUP

Marke: Maserati
Type: Ghibli
Baujahr: 1995
Erstzulassung: 1995
Kilometerstand abgelesen: 9.000
Papiere: Werkspapiere Maserati
Fahrgestellnummer: ZAM336B00*00361017
Motor: 6 Zyl. Benzin, 2000 ccm, 350 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: blau
Intérieur: schwarz/beige

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 50.000,- Schätzpreis: € 70.000,- bis 80.000,-

Dieser Ghibli  war der erste von Maserati konstruierte Ghibli Open Cup und wurde 1995 auf der Bologna Motor Show präsentiert. Schnell avancier-
te das Fahrzeug zu einem Highlight, und schaffte es auf die Titelseiten namhafter Auto-Zeitschriften. Es wurde von Maserati zu Demonstrations-
zwecken verwendet und auf diversen Rennstrecken wie Imola, Fiorano, Balocco oder Vallelunga ausgestellt. Seit 2018 in Österreich und wurde vom 
jetzigen Besitzer für eine Typisierung vorbereitet, welcher nichts mehr im Wege stehen sollte.

LOT 41
PORSCHE 911 TARGA

Marke: Porsche
Type: 911 SC Targa
Baujahr: 1982
Erstzulassung: 01.09.1982
Kilometerstand abgelesen: k.a.
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: WP0ZZZ91ZCS162242
Motor: 4 Zyl. Benzin, 2956 ccm, 179 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: grau
Interieur: schwarz/leder

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 40.000,- Schätzpreis: € 55.000,- bis 65.000,-

Traumauto aus Kindertagen, ein Porsche 911 Targa Cabriolet in grau mit schwarzer Lederausstattung. Guter Allgemeinzustand, modernes Radio. 
Österreichische Papiere.

LOT 42
PORSCHE 993 4S

Marke: Porsche
Type: Carrera 911 993 4s
Baujahr: 1998
Erstzulassung: 26.02.1998
Kilometerstand abgelesen: 201.000
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: WPOZZZ99ZWS310755
Motor: 4 Zyl. Benzin, 3600 ccm, 285 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot (grün foliert)
Interieur: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 60.000,- Schätzpreis: € 90.000,- bis 100.000,-

Einer der letzten 4S mit Xenon-Lichtern, innen schwarzes Leder. Der jetzige Besitzer hat das Fahrzeug in einer Art Ruf-Grün zur Konservierung 
und zum Schutz des Original Lacks folieren lassen. 4 Vorbesitzer, einer davon war Parov Stellar in Spanien. Bei 185.000 KM wurde bei Porsche 
Palmer ein großer Motorservice gemacht. Seitdem ist das Fahrzeug knapp 16.000 km gelaufen. Guter Zustand, hohes Wertsteigerungspotential.



LOT 47
BMW 750i

Marke: BMW
Type: E 32
Baujahr: 1990
Erstzulassung: 22.11.1990
Kilometerstand abgelesen: 167.000
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: WBAGB81060DC04834
Motor: 12 Zyl. Benzin, 4988 ccm, 299 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: granitsilber-metallic
Interieur: Schwarz/leder

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 12.000,- Schätzpreis: € 18.000,- bis 20.000,-

Ester Wagen mit Nachkriegs-V12 aus Deutschland. Erstauslieferung 1990 an die OPEC in Wien. Diplomatenfahrzeug bis 1996. Bis 2007 wurde der 
Wagen von einer Dame gefahren und dann als Privatfahrzeug eines Logistik Unternehmers in Ramsau bis 2020 genutzt. Seit 2020 beim jetzigen 
Besitzer, von dem die Stoßdämpfer und das Wasserkühlsystem erneuert wurden, sowie eine neues Pickerl  gemacht wurde. 

Gültige §57a Überprüfung.

LOT 48
MERCEDES 230 SL

Marke: Daimler Benz AG
Type: 230 SL
Erstzulassung: 1.7.1967
Kilometerstand abgelesen: 68.000 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 11304210015618
Motor: 4 Zyl. Benzin, 2306 ccm, 150 PS
Getriebe: Automatic
Lackierung: rot
Intérieur: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 50.000,- Schätzpreis: € 70.000,- bis 75.000,-

Diese Mercedes Pagode wurde 2011 aus den USA nach Deutschland importiert. 2012 hat der jetzige Besitzer den Wagen gekauft. 2017-2018 wurde 
der Wagen restauriert und 2021 in Österreich einzelgenehmigt. Die Lichter und der Tacho wurden auf EU Normen umgebaut. U.a. wurden die 
Reifen, das Verdeck, die Innenausstattung, die Stoßdämpfer, die Bremsanlage, Kupplung und Getriebe, etc. erneuert. Der Wagen hat ein Wertgut-
achten aus dem Jahre 2020 welches einen Wert von 109.000.- Euro ausweist. 

Gültige §57a Überprüfung.

LOT 45
AUDI TT QUATTRO SPORT

Marke: Audi
Type: TT Quattro Sport / 8n
Baujahr: 2005
Erstzulassung: 06.05.2005
Kilometerstand abgelesen: k.a.
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: WUAZZZ8N261900213
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1781 ccm, 239 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: schwarz
Interieur: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 20.000,- Schätzpreis: € 32.000,- bis 35.000,-

Einer von nur 265 gebauten Audi TT Quattro Sport linkslenker, in schwarz/schwarz mit roten Gurten, passen zu den schwarzen Schalensitzen, mit 
Moosgummi-Lenkrad, sportlicher 6-Gang Schaltung. Von der Quattro GmbH gebautes Fahrzeug, dass dem Rennsport sehr nahe liegt, sehr selten 
mit einem starken 1,8l Turbomotor. Einziges Fahrzeug in Österreich.

LOT 46
FERRARI 400i

Marke: Ferrari
Type: 400i
Baujahr: 1980
Erstzulassung: 18.04.1980
Kilometerstand abgelesen: 42.685
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: F101CL31397
Motor: 12 Zyl. Benzin, 4823 ccm, 310 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: blau
Interieur: beige/leder

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 40.000,- Schätzpreis: € 65.000,- bis 75.000,-

Einer von nur 833 Ferrari 400i  2+2 Sitzer mit Automatikgetriebe. Als 400i- Version nicht mehr mit den 6 Weber- Doppelvergasern, sondern nun 
mit einer Bosch-K-Jetronic Einspritzung versehen. Erstauslieferung nach Frankreich 1980, dann Verkauf nach Portugal 2001 und schließlich nach 
Österreich 2018. Oldtimerzulassung mit div. Service- und Reparaturrechnungen. 

Gültige §57a Überprüfung.



LOT 51
VW 2x KÄFER KONVOLUT
Zwei VW Käfer für Bastler

Käfer 1
Marke: Volkswagen AG
Type: Typ 1200 L
Baujahr: 1975
Erstzulassung: 03.11.1975
Kilometerstand abgelesen: 75428
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 11 6 2005593
Motor: 4 Zyl. Boxer, Benzin, 1192 ccm, 34 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: hellblau
Interieur: braun

Rufpreis: € 1.000,- Schätzpreis: € 3.000,- bis 5.000,-

Käfer 1: Dieser Wagen wurde am 4. November 1975 erstzugelassen. 1982, nach dem Tod des Besitzers wurde der Wagen auf dessen Gattin umge-
meldet. Im Jahre 2002/2003 kaufte ihn der jetzige Besitzer und wollte ihn für seine Tochter als Erstfahrzeug nutzen lassen. Dieser Plan zerschlug 
sich und daher steht er jetzt zum Verkauf. Motor läuft aus einem Benzinkanister, aber die Benzinleitung ist verstopft. Gute Restaurierungsbasis, 
aber einiges an Arbeit notwendig.

Käfer 2: Dieser Wagen wurde am 5. August 1975 in Österreich erstzugelassen. Im Jahre 2010 wurde er von einem deutschen Staatsbürger erwor-
ben und in Deutschland zugelassen. Der ehemals österreichische Typenschein ist leider in Verlust geraten. Im Jahre 2014 kaufte ihn der jetzige 
Eigentümer und wollte ihn zu einem Rallyefahrzeug umbauen. 2015 wurde die Karosserie und die Technik des Wagens restauriert. Dann stockte 
der Umbau und daher wird das Auto ohne Vordersitze und Motor in diesem Paket mitverkauft.

Aus beiden Fahrzeugen müsste sich mit relativ geringem Aufwand wieder ein gutes, fahrbereites Auto machen lassen.

LOT 52
JAGUAR XJ6

Marke: Jaguar GB
Type: XJ6 JF
Baujahr: 1994
Erstzulassung: 16.3.1994
Kilometerstand abgelesen: 202.900 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: SAJJFALG4AJ/692888
Motor: 3239 ccm, 203 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: blau
Interieur: Leder beige

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 4.000,- Schätzpreis: € 6.000,- bis 7.000,-

Die Jaguar XJ6 Limousine stammt aus 4. Besitz, ist innen und außen in einem sehr gepflegten Zustand. Ein kleiner Parkschaden an der Stoss-
stange vorne ist zu erwähnen. Der Wagen besitzt ein Serviceheft, Vollleder und viele Extras.

Käfer 2 – Restaurierungsabbruch
Marke: Volkswagen AG
Type: Typ 1200 
Baujahr: 1975
Erstzulassung: 05.08.1975
Kilometerstand abgelesen: 97637
Papiere: Deutschland
Fahrgestellnummer: 11 52 203618
Motor: keiner
Getriebe: Manuell
Lackierung: grün
Interieur: braun

LOT 49
LANCIA APPIA SERIE 1

Marke: Lancia
Type: Appia Serie I
Baujahr: 1954
Erstzulassung: 2.7.1954
Kilometerstand abgelesen: 99.500 km
Papiere: Österreichische Einzelgenehmigung
Fahrgestellnummer: C10S-4105
Motor: V4 Zyl. Benzin, 1090 ccm, 42 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: schwarz
Interieur: grau
Sonderausstattung:  VDO Drehzahlmesser, carello Zusatzscheinwerfer, Kenlow Lüfter  etc.

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 15.000,- Schätzpreis: € 25.000,- bis 30.000,-

Mit dieser Lancia Appia könnte man bei der Mille Miglia teilnehmen! Sie war bereits 2009 & 2010 Teilnehmer bei der wohl berühmtesten Rallye, 
der  Mille Miglia. Der Wagen hat 5 Besitzer, 3 in Italien und 2 in Österreich. Diese seltene Linkslenker Version besitzt keine B-Säule und hat vorne 
Selbstmörder Türen. Die Appia hat “matching Numbers”, besitzt einen FIA Wagenpass und eine FIVA Identity Card. Bei der Ausstattung seien 
die nachträglich eingebauten Komponenten wie VDO Drehzahlmesser mit Wassertemperatur Anzeige, zeitgemäße Carello Zusatzscheinwerfer, 
Kenlow Zusatzlüfter, Grundplatte für Wegstreckenzähler, offenes Ansaugrohr (extra, nicht verbaut), neuer Keder für Kofferraum und eine Start-
liste der MM 2009 erwähnt. Die originalen Italienischen Papiere, die Betriebsanleitung und der Wagenheber sind vorhanden. Ebenso die alten 
Italienischen Kennzeichen. Der Wagen besitzt eine Österreichische Einzelgenehmigung, FIA Pass, FIVA Card und ASI Registrierung. Neue Reifen, 
Vredestein Classic, sind unlängst montiert worden.

LOT 50
FORD TAUNUS KOMBI 1600

Marke: Ford
Type: Taunus Kombi 1600
Baujahr: 1980
Erstzulassung: 14.9.1981
Kilometerstand abgelesen: 48.400 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: ka
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1600 ccm, 68 PS
Getriebe: Manuell 4 Gang
Lackierung: Silber Metallic
Interieur: Stoff Dunkelbraun
Sonderausstattung:  Metallic Lackierung, Philips Radio, Antenne. §57a Überprüfung bis 09/2022

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 11.000,- bis 13.000,-

Dieser Ford Taunus wurde in Hartberg/Stmk erstmals zugelassen und stand bis jetzt in Familienbesitz. Der Wagen befindet sich nach wie vor in ei-
nem sehr guten Originalzustand und wurde stets bestens gepflegt. Der Wagen wurde in den ersten Jahren als Firmenauto der Gattin eines Elektro 
Unternehmens verwendet. In späterer Folge wurde der Wagen von der Firma privat umgemeldet und nur mehr sehr wenig bewegt. Der Wagen hat 
eine aktuelle §57a Überprüfung.



LOT 55
RANGE ROVER 3AXLE FEUERWEHRAUTO

Marke: Range Rover
Type: Feuerwehrauto Umbau Gloster Saro
Baujahr: ca 1977
Erstzulassung: Bj. ca 1977, ca. 10 Jahre in GB Armee, Erstzulassung im Zivilverkehr 2.2.1987
Kilometerstand abgelesen: ca 130.000  mls
Papiere: England
Fahrgestellnummer: 355091586
Motor: V8 Zyl. Benzin, 3500 ccm, 135 PS
Getriebe: Manuell 2x4 + Retour
Lackierung: Rot
Sonderausstattung:  Feuerwehr Spezifikationen

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 14.000,- bis 16.000,-

Dieser seltene 3 achsige Range Rover wurde von der Firma Gloster Saro Ltd-Gloucester, in England für die Armee hergestellt. Nach 10 Dienstjah-
ren wurde es ausgemustert und zivil eingesetzt. Somit ist die zivile erstmalige Zulassung in den Straßenverkehr datiert mit 2.2.1987. Es handelt 
sich hier um ein Löschfahrzeug mit einem Tank von 757 Liter Fassungsvermögen. Der Vorbesitzer hat das Fahrzeug vor ca. 18 Jahren erworben und 
wollte es zum Reisemobil umbauen. Die beiden vorderen Achsen sind permanent zugeschaltet. Konfiguration 6x4.

Der Wagen wird als Restaurationsobjekt bzw Teileträger in nicht fahrbereitem Zustand versteigert.

LOT 56
MERCEDES-BENZ 450 SLC RALLYE

Marke: Mercedes-Benz AG
Type: 450 SLC Rallye W107
Baujahr: 1973
Erstzulassung: 08/1973
Kilometerstand abgelesen: 93.580 km
Papiere: Österreichische Papiere
Fahrgestellnummer: 10702412004042
Motor: V8 Zyl. Benzin, 4489 ccm, 165 kw
Getriebe: Manuell 6 Gang
Lackierung: silber
Interieur: Leder schwarz/rot
Sonderausstattung:  ele. Fensterheber, leder, Servo, Zentralverriegelung, Radio etc.

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 40.000,- Schätzpreis: € 60.000,- bis 65.000,-

Dieser Mercedes-Benz aus der Baureihe W107 in der Version 450 SLC wurde in Deutschland erstmals ausgeliefert. 2020 holte ihn der jetzige Be-
sitzer nach Österreich und startete eine umfassende Restauration und baute ihn zum “Rallye” Auto um. Ein Rallye Auto speziell für Gleichmäßig-
keits Oldtimer Rallies. In den  Wagen wurde ein Rallye Fahrwerk verbaut, ebenso entsprechende Reifen und Felgen montiert. Eine Besonderheit ist 
das 6 Gang Getriebe welches in Verbindung mit dem leistungsstarken V8 Motor bestens für Gleichmäßigkeits Rallyes geeignet ist. Alle verbauten 
Komponenten sind eingetragen! Der Wagen wurde 2022 mit oa Spezifikationen in Österreich typisiert. Alle Umbauarbeiten und die Typisierung 
wurden vom Mercedes Spezialisten, der Fa Kröpfl in Hartberg durchgeführt. §57a gültig bis 08/2025

LOT 53
DAIMLER SUPER V8 KOMPRESSOR

Marke: Jaguar - Daimler
Type: NBW / 3AC2 / 4DDDD - Super V8
Baujahr: 1964
Erstzulassung: 01.04.1999
Kilometerstand abgelesen: 298.000
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: SAJDKANF4CR866542
Motor: 8 Zyl. Benzin, 3980 ccm, 363 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: mitternachtsblau
Interieur: beige/leder

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 6.000,- Schätzpreis: € 12.000,- bis 14.000,-

Langversion des Super V8 mit elektrisch verstellbaren Einzelsitzen vorne und hinten. Eingenähte Daimler-Logos auf den Sitzen, große Daimler Su-
per V8 Felgen. 2019 vom Erstbesitzer aus Bad Reichenhall nach Salzburg geholt, anschließend in Österreich einzelgenehmigt, NOVA nachbezahlt 
und angemeldet. Seit 2021 im jetzigen Besitz. 8-fach bereift. 

LOT 54
JAGUAR XJ6 4,0i

Marke: Jaguar
Type: XJ6 4,0i
Baujahr: 1990
Erstzulassung: 01.08.1990
Kilometerstand abgelesen: 135.000
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: SAJDKALD4AJ627284
Motor: 6 Zyl. Benzin, 3980 ccm, 226 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: grau
Interieur: beige/leder

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 3.000,- Schätzpreis: € 6.000,- bis 8.000,-

Daimler 4,0 aus 1990 mit der feinen 4 Liter Maschine aus der letzte Serie, beiges Leder und Wurzelholz Klapptische im Fonds. Erstauslieferung in 
die Schweiz, seit 2005 in Österreich beim heutigen Besitzer. 2014 professionell stillgelegt und nun zur Versteigerung wieder fahrbereit gemacht. 

Gültige §57a Überprüfung.



LOT 59
APAL JET BUGGY

Marke: Volkswagen AG / Apal
Type: Apal Jet Buggy
Baujahr: 1967
Erstzulassung: 31.12.1967
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 118290894
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1584 ccm, 54 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot
Interieur: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 10.000,- Schätzpreis: € 13.000,- bis 15.000,-

VW Apal Buggy aus Scheunenfund. Ausgestattet mit Schalensitzen und einer österreichischen Einzelgenehmigung. Der Motor läuft aber der 
technische Rest sollte überarbeitet werden. Keine aktuelle §57a Überprüfung.

LOT 60
VW KARMANN GHIA CABRIOLET

Marke: Volkswagen AG - Karmann
Type: Karmann Ghia Cabrio 1400-14
Baujahr: 1969
Erstzulassung: 11.12.1969
Kilometerstand abgelesen: 91.800 km
Papiere: Österreichische Einzelgenehmigung
Fahrgestellnummer: 1402308408
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1483 ccm, 44 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: orange/rot
Sonderausstattung:  Cabriolet

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 25.000,- Schätzpreis: € 32.000,- bis 35.000,-

Dieses in Deutschland 1969 gebaute und erstmals ausgelieferte Karmann Ghia Cabriolet wurde 2002 nach Österreich importiert und einzelge-
nehmigt. Der jetzige Besitzer erwarb den Wagen 2011 und bewegte ihn ausschließlich im Sommer. Der Wagen befindet sich in einem ordentlichen 
Original Zustand. Die Sitze wurden vom jetzigen Besitzer mit Kunstleder in schwarz überzogen. Das Dach ist in einem guten gebrauchtem Zustand 
mit kleinen Reparaturen aber keinen Rissen oder Beschädigungen.

§57a bis 12/2022.

LOT 57
MASERATI QUATTROPORTE S

Marke: Maserati
Type: M139/DB/5  Quattroporte S
Baujahr: 2014
Erstzulassung: 28.10.2014
Kilometerstand abgelesen: 5.500
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: ZAMNK39B000064953
Motor: 8 Zyl. Benzin, 4691 ccm, 439 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: schwarz
Interieur: braun

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 30.000,- Schätzpreis: € 55.000,- bis 60.000,-

Sehr schöner Maserati Quattroporte S der Serie V, mit lediglich 5.500km. Österreichische Papiere.

LOT 58
GOGGOMOBIL T 250 01

Marke: Hans Glas Gmbh
Type: Goggomobil T 250 01
Baujahr: 1958
Erstzulassung: 21.3.1958
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 018 2074
Motor: 246 ccm, 13 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot/beige
Interieur: rot/beige

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 7.000,- Schätzpreis: € 10.000,- bis 12.000,-

Dieses reizende Goggomobil aus der Automobilfabrik Hans Glas in Dingolfingen in einem schönen Allgemeinzustand. Bei der letzten §57a Über-
prüfung wurden leichte Mängel, u.a. Motor schwitzt, festgestellt. §57a Überprüfung gültig bis: 03/22



LOT 63
OPEL MANTA B

Marke: Opel AG
Type: Manta B
Baujahr: 1978
Erstzulassung: 7.4.1978
Kilometerstand abgelesen: 47.600 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 781243
Motor: 4 Zyl. Benzin, 1196 ccm, 60 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: gelb
Innenausstattung: schwarz weiß 

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 15.000,- Schätzpreis: € 22.000,- bis 25.000,-

Dieser Opel Manta wurde in Frankreich erstausgeliefert und fuhr bis 2016 in Cannes und Toulouse. 2016 erwarb der heutige Besitzer den Wagen 
und ließ ihn in Österreich zum Straßenverkehr zu. Laut Nachforschungen des Besitzers handelt es sich um ein SR Model in Basisausstattung. Die 
schwarze Motorhaube war gegen Aufpreis lieferbar. 
§57a Überprüfung gültig bis 04/23

LOT 64
MERCEDES-BENZ 280 S W 116

Marke: Daimler Benz AG
Type: 280 S W116
Baujahr: 1974
Erstzulassung: 23.9.1974
Kilometerstand abgelesen: 185.000 km
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 116020-10-033961
Motor: 2746 ccm, 160 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: gelb
Intérieur: Velour grün

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 6.000,- Schätzpreis: € 9.000,- bis 11.000,-

Dieser Mercedes wurde in Salzburg erstausgeliefert. Danach von 1976 bis 1986 lief der Wagen in Wien. Der jetzige Besitzer hat den Wagen  vor ei-
niger Zeit teilrestauriert. Es wurden z.B. die Schweller getauscht. Der Wagen ist ua mit elektrischen Außenspiegeln, Heckscheibenheizung, Becker 
Radio mit Kassette sowie Antenne ausgestattet.

+57a Überprüfung gültig bis 09/22 gültig.

LOT 61
CITROEN PRESTIGE

Marke: Citroen
Type: CX Prestige MA/MK
Baujahr: 1977
Erstzulassung: 27.6.1977
Kilometerstand abgelesen: 183.00 km
Papiere:Österreichische historische Einzelgenehmigung
Fahrgestellnummer: 00MK5380
Motornummer: M23/623
Motor: 4 Zyl. Benzin, 2347 ccm, 116 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: blau Metallic
Interieur: Leder Braun
Sonderausstattung:  Klimaanlage, ele. Fensterheber vo+hi, ele. Aussenspiegel, Sicherheitsgurte hinten, Kartenleseleuchte

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 15.000,- Schätzpreis: € 18.000,- bis 20.000,-

Dieser Citroen Prestige war von 1977 bis 2009 ein französischer Erstbesitz. Bis 2019 in Deutschland und seit 2016 in einer österreichischen Samm-
lung. Die History und der Kilometerstand sind durch Wartungs- und Reparaturrechnungen belegbar, alle Kaufverträge sind vorhanden. 2017 wurde 
der Wagen in österreich als hostorisches KFZ einzelgenehmigt. Der Wagen wurde von seinem österreichischen Besitzer regelmäßig ca. 1500 km 
pro Jahr bewegt und von einem Citroen CX Spezialisten gewartet. Die Klimaanlage wurde auf R134a umgerüstet. Das Fahrzeug befindet sich im 
unrestaurierten Originalzustand. Es ist, abgesehen von wenigen Bläschen an den Tür-Oberkanten, rostfrei. Alle Instrumente, die Fensterheber 
sowie die Spiegelverstellung sind voll funktionstüchtig. Die Leitungen der Klimaanlage sind nicht ganz dicht, eine Neubefüllung hält ca für einen 
Sommer. Eine Besonderheit des angebotene Modells ist das niedrige, der Limousine entsprechende Dach, das nur in den Jahren 1976 und 1977 
gebaut wurde. Ab 1977 wurde das Dach auf Wunsch des französischen Präsidenten Valery Giscard d’Estaing um ca. 2 cm erhöht..

LOT 62
FIAT 600 SEICENTO

Marke: Fiat
Type: 600 Seicento
Baujahr: 1963
Papiere: Italienische Papiere
Fahrgestellnummer: UD088455
Motor: 767 ccm, 41,7 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung:blau

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 8.000,- Schätzpreis: € 10.000,- bis 12.000,-

1981 restauriert stellt der kleine Fiat immer noch in einem sehr guten Zustand dar



LOT 67
FORD MUSTANG MACH 1

Marke: Ford
Type: Mustang Mach 1
Baujahr: 1969
Erstzulassung: 02.05.1969
Kilometerstand abgelesen: 23.000 Meilen (37.000KM)
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 9T02H175616
Motor: 8 Zyl. Benzin, 5766 ccm, 200 PS
Getriebe: Automatik
Lackierung: braun
Interieur: Schwarz/leder

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an

Rufpreis: € 60.000,- Schätzpreis: € 70.000,- bis 80.000,-

Dieser Ford Mustang Mach 1 1969 ist ein Unikat. Matching Numbers, gerade typisiert worden und mit Oldtimerzulassung. Kein vergleichbares 
Fahrzeug in Europa zu finden. Alles Unterlagen der Erstauslieferung vorhanden, sogar die Originalrechnung. Ein Auto für echte Sammler, mit 
23.000 Meilen (37.000KM) und gültiger §57a Überprüfung.

LOT 68
PORSCHE 911 T MATCHING NUMBERS

Marke: Porsche AG
Type: 911 T
Baujahr: 1969
Erstzulassung: 1.6.1970
Papiere: Österreich / USA
Fahrgestellnummer: 9110110215
Motornummer: 6105538
Motor: 2195ccm, 125 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: Irish Forest Green
Interieur: schwarz

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 70.000,- Schätzpreis: € 95.000,- bis 110.000,-

Dieser Porsche 911 T Targa wurde 1970 erstmals in die USA ausgeliefert. 2021-2022 wurde der Wagen einer umfassenden Restauration unterzo-
gen. Der Motor wurde ebenfalls revidiert. Der Wagen ist in Österreich derzeit in 2. Besitz. Der Wagen hat “matching Numbers” dh. der Motor ist 
auch noch der Originale. Eine Porsche Geburtsurkunde ist vorhanden.

LOT 65
MINI MOKE

Marke: Mini
Type: Moke
Baujahr: 1967
Erstzulassung: 16.2.1967
Fahrgestellnummer: AAB1L 986593
Kilometerstand abgelesen: 10.000 km
Papiere: Österreich
Motor: 4 Zyl. Benzin, 850 ccm, 35 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: grün

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 25.000,- Schätzpreis: € 30.000,- bis 32.000,-

Dieser Mini Moke wurde 1989 nach Österreich importiert und typisiert. Der Besitzer unterzog den Moke einer Totalrestaurierung (Frame off). Die 
Restaurierung umfasste sowohl Karosserie, Motor und das Verdeck inkl neuen Seiten Steckfenster. Der Mini Moke stammt aus der ersten in UK 
gebauten Serie.

+57a Überprüfung gültig bis 3/23

LOT 66
VOLVO PV 544

Marke: Volvo
Type: PV 544
Baujahr: 1963
Kilometerstand abgelesen: k.a.
Papiere: Österreich
Fahrgestellnummer: 389031
Motor: 4 Zyl. Motortuning auf 103 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: schwarz matt

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 20.000,- Schätzpreis: € 26.000,- bis 29.000,-

Dieser Volvo wurde 2018 aus Schweden nach Österreich importiert und als Oldtimer typisiert. Abgesehen vom Motortuning ist der Volvo mit roten 
Schalensitzen und Gurten ausgerüstet.

+57a Überprüfung gültig bis 01/23



LOT 69
LAMBORGHINI JARAMA

Marke: Lamborghini
Type: Jarama
Baujahr: 1971
Erstzulassung: 24.7.1971
Kilometerstand abgelesen: 61.847
Papiere: SK Slowakische Papiere
Fahrgestellnummer: 10180
Motor: 12 Zyl. Benzin, 3929 ccm, 350 PS
Getriebe: Manuell 5 Gang
Lackierung: Rot
Interieur: Schwarz
Sonderausstattung:  FIVA Pass

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 150.000,- Schätzpreis: € 185.000,- bis 200.000,-

Angeboten wird einer von nur 176 Stück gebauten Lamborghini Jarama aus dem Jahr 1976. Die gesamte History ist vorhanden und dokumentiert. 
Der Wagen wurde in Italien erstmals ausgeliefert und hatte danach Besitzer in Deutschland und Österreich bis er nun in der Slowakei  seinen jetzi-
gen Besitzer fand. Dieser ließ den Wagen, nach kleinen Reparaturen und Erstellung eines historischen Fiva Wagenpass, in der Slowakei zu. 
Der Lamborghini Jarama ist ein viersitziger Wagen aus der Designschmiede Bertone. Ausgestattet mit einem 4 Liter V12 Motor mit der mächtigen 
Leistung von 350 PS. Der Wagen ist Top gepflegt und nach einer aktuellen technischen Inspektion “ready to drive”.

LOT 70
LAMBORGHINI COUNTACH ANNIVERSARY MARIO ANDRETTI

Marke: Lamborghini
Type: Countach LP 112D
Baujahr: 1989
Erstzulassung: 10.5.1989
Kilometerstand abgelesen: 7.054 km
Papiere: Deutschland
Fahrgestellnummer:ZA9CA05A8KLA12676
Motor: V12 Zyl. Benzin, 5131 ccm, 426 PS
Getriebe: Manuell
Lackierung: rot - Rosso Siviglia
Interieur:  Leder beige
Sonderausstattung:  25 Jahre anniversary, Lenkrad-Stern, wahlweise auch im Farbton der Innenausstattung, Original-Signierung am Heckflügel 
des Erstbesitzers Mario Andretti, US-Rennfahrer, F1-Weltmeister 1978, auf Lotus. 

Sonderkonditionen: Es fallen 10% Käuferaufgeld zzgl.Mwst an.

Rufpreis: € 350.000,- Schätzpreis: € 500.000,- bis 600.000,-

Im Zuge eines Familienurlaubs in Amerika entdeckte der jetzige Besitzer bei Lamborghini Houston das Fahrzeug,  welches zum Verkauf stand. 
Nicht nur der perfekte Zustand, sondern auch der prominente Vorbesitzer überzeugten ihn den Wagen zu kaufen und nach Österreich zu impor-
tieren.Der Erstbesitzer, Mario Andretti, übernahm das Fahrzeug im Mai 1989 (mit einem Kilometerstand von 76 km) und nutzte es bis März 2009 
(mit Kilometerstand von 5.932 km) lt. US-Title. Im Februar 2010 kam das Fahrzeug dann im Seecontainer nach Österreich. Das Fahrzeug wurde 
zunächst im Jahr 2010 in Österreich einzelgenehmigt und bis März 2022 zugelassen. Im Mai 2022 wurde das Fahrzeug in Deutschland auf His-
torisch (H-Kennzeichen und Zeitkennzeichen 5-10) angemeldet und blieb aber immer im Besitz der Familie. Der Wagen wird von seinem Besitzer 
jährlich mit einem Ölwechsel gewartet und bestens gepflegt.Aktueller Kilometerstand: 7.054 km! Dieser Countach ist ein Jubiläums Modell  zum 
25 jährigen Jubiläum von Lamborghini. Das Fahrzeug wurde immer liebevoll gehegt und gepflegt.


